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Szobrot kap Agárdon Sólymos Ede

VÁROSHÁZA Nagyszabású szakmai 

konferenciára gyűltek össze az or­

szág legelismertebb néprajzosai 

április 21-én a bajai városháza dísz­
termében. A rendezvény szervezői 

és ötletadói ilyen módon kívántak 
méltóképpen emlékezni dr. Sóly­
mos Edére, a magyar halászat nem­

zetközi hírnevű kutatójára, Baja 

egykori díszpolgárára, aki januárban 

töltötte volna be 90. életévét.
- Lélekben mind együtt vagyunk, ami­

kor Ede bácsira gondolunk - fogal­

mazott Kovács Zita, a Türr István Mú­
zeum igazgatója. Felidézte, hogy 

amikor Sólymos Ede töltötte be ezt a 

tisztséget, jelentős mértékben gyara­
podott a múzeum halászati, helytör­
téneti, képzőművészeti gyűjteménye 

és adattára. A múzeum közössége 

igyekszik méltó utódként gondozni a 

páratlan szellemi hagyatékot.

A hagyományok szemléletformáló és 

közösségépítő jellegének fontossá­

gát emelte ki köszöntőjében Zsigó 

Róbert államtitkár, Baja és a térség 

országgyűlési képviselője. - Rangos 

előadók érkeztek, közülük sokan 

bajai kötődéssel is rendelkeznek, 

méltó örökösei Ede bácsi munkássá­
gának - értékelte a honatya. Öröm­

teli hírt is megosztott: Agárdon, a 
tóparti sétányon szoborcsoportot 

terveznek mindazon tudósokról, akik 

a Velencei-tó növény- és állatvilágát 

kutatták. Herman Ottó és Csema Ist­
ván után Sólymos Ede szobra kerül a 

kompozícióba május 6-án.
A konferencia munkálatait Bodó 
Sándor, a Magyar Néprajzi Társaság 

elnöke nyitotta meg. Kiemelte: bár a 
kétnapos találkozót Sólymos Ede 
emlékének szentelik, érdemi új kuta­

tási eredményeket is közzétesznek. 

A tudományos ülésszak április 21-én a 
Halászati örökség a Duna mentén 

című kiállítás megnyitójával zárult a 
múzeumban, másnap pedig újabb 

néprajzi előadások hangzottak el a 

városháza dísztermében.
SÁNDOR BOGLÁRKA

Választottak
OKTATÁS Lezajlottak az általános 

iskolai beiratkozások a tankerü­

letben. A Klebelsberg Intézmény­

fenntartó Központhoz tartozó 

bajai iskolákba 208-án jelentkez­
tek. Újváros két tagintézményébe 

35 diákot írattak be, egy-egy új 

osztály indul szeptemberben. 

Szentistvánon 25, az Eötvös Jó­
zsef Általános Iskolában pedig 48 

kisdiák kezd. A Sugovica Sportis­
kolái Általános Iskolában 68 tanu­

lóval három osztály indul a Szent 
Antal utcában. Nincs ilyen jó hely­
zetben a kiscsávolyi iskola. A 

kevés jelentkező miatt szeptem­

bertől nem indul első osztály. A 
Szent László ÁMK-ban 58 új diák­

kal kezdik a következő tanévet.

Adócsökkentés és otthonteremtés

2010-ben egy eladósodott országot 

vett át a kormány, ám mára vissza­

fizették az IMF-hitelt, és stabil lába­

kon áll a gazdaság. - A magyar 

reformok működnek. A 2017-es az 

adócsökkentés és az otthonterem­

tés költségvetése. A személyi jöve­

delemadó marad 15%, és nő a 
gyermekek után járó adócsökken­

tés. A Családi Otthonteremtési Ked­

vezmény szerint 3 és több gyermek 

után 10 millió forint a vissza nem té­

rítendő támogatás új lakásra vagy 

házra - sorolta Zsigó Róbert. 

Hozzátette: folytatódnak az élet­

pálya programok és az egészség- 

ügyi fejlesztések. Utóbbira jó 

példa a Bajai Szent Rókus Kórház, 

de a jövőben az egészségügyi dol­

gozók munkájának anyagi meg­

becsülésére is jobban 
törekednek. Kiemelt feladat 

marad az ország biztonságának 

garantálása is.

Az áfa-csökkentések kapcsán kie­
melte: a sertéshús után jövőre a 
baromfihús, a tej és a tojás áfája 
is 5%-ra csökken. GÉCZY ZSOLT

Hatmillió tonnás forgalom
KARAPANCSA A bajai kikötő volt a 
házigazdája a Magyar Dunai Kikötők 

Szövetsége évértékelő ülésének. Ka- 

rapancsán, a híres kastély egyik pavi­
lonjában tartották meg a 

konferenciát április 29-én.
Öt évvel ezelőtt a bajai kikötő kez­

deményezte a szövetség létrehozá­

sát. Nagy László, a Bajai Országos 
Közforgalmú Kikötőmüködtető Kft. 

igazgatója, aki a szervezet titkára, 

kérdésünkre elmondta: a bajai kikötő 

az egyik legnagyobb ilyen objektum 

Magyarországon. „Két évvel ezelőtt 

kiemelt fejlesztésű területté vált a ki­
kötő a kormány döntése által. Jelen­

tős összeget is nyertünk. A 

szövetség is jól működik. Két éve 25, 

az elmúlt évben pedig 51 uniós pá­
lyázaton nyertek a társaság kikötői.”

Amint a konferencián elhangzott: ta­
valy 6 milliós tonna forgalmat bonyo­

lítottak le a szövetség tagjai, de 
szeptember óta csökkent az agrárex­

port a Dunán. „A dunai kikötők jelen­

tős mértékben, 30-40 százalékban az 
agráriumra támaszkodnak. Zömmel 

ömlesztett gabonával foglalkoznak.
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KÖLTSÉGVETÉS Idén is elfogadhat­

ják a jövő évi költségvetést június 

végéig, jelentette be Zsigó Róbert 
államtitkár, Baja és térsége ország­
gyűlési képviselője a Bácskai Kultúr­

palotában május 3-án, kedden. - A 

kormány benyújtotta javaslatát, a 

parlament jövő héten kezdi tár­
gyalni. Azért is fontos dönteni az 

első félévben, hogy kiszámítható 

gazdasági környezetben tervezhes­

senek az önkormányzatok és a vál­
lalkozások - hangsúlyozta a 

honatya. Emlékeztetett arra, hogy

Ez az alap, s nagyon megérezzük, ha 

az agráriumban visszaesést tapaszta­

lunk”, emelte ki Szalma Béla, a szö­

vetség elnöke. Hangsúlyozta: a 

hajózás jelenleg a leginkább környe­
zetbarát fuvarozási mód, ám sokszor 

a kedvezőtlen vízállás miatt nem lehet 

teljes rakománnyal közlekedni.
Az ülésen a kikötői szakemberhi­

ány pótlásáról is egyeztettek. Egy 

főiskolával összefogva ősszel in­

dítják 1 éves képzésüket, melyet a 

szövetség is támogat.
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Újabb nagyszabású fejlesztés

Zsigó Róbert és dr. Tóth Gábor is megtekintette az új műszereket

KORHÁZ A legkorszerűbb felszerelé­

sekkel gazdagodott a Bajai Szent 
Rókus Kórház gasztroenterológiai 
osztálya. Az új eszközök jelentőségét 
dr. Váry Attila osztályvezető főorvos 
április 22-én ismertette.

Legnagyobb jelentőséggel az úgyne­

vezett endoszkópos torony bír. A 
minden irányban állítható, transzpor­

tálható műszer hatalmas előrelépés­

nek számít a területen, gyomor-, 

vastagbél- és végbéltükrözés esetén 

használatos. Mivel minden tartozéka 
duplikált, meghibásodás esetén nem 

kell tartani a vizsgálatok szünetelte­

tésétől. Processzora kitűnő HD-minő- 
ségű képet állít elő, a benne található 
folyamatos vízmosási lehetőséget 

biztosító pumpa pedig főként súlyos 

vérzések esetén nagy segítség. - A 
bajai gasztroenterológiai ellátás tör­
ténetében még sosem fordult elő 

ekkora fejlődés - értékelt dr. Váry At­
tila főorvos. Bemutatta az ar­

gonplazma koagulátort is, mellyel 

kisebb műtéti beavatkozások is ki­

válthatók, számos szövődmény 

megelőzhető. - Ezt a készüléket vi­
szonylag ritkán kell használnunk, de 

akkor nagyon fontos - hangsúlyozta 

a főorvos. A felszereléshez tartozik

egy Hollandiából érkezett endosz­

kópos fertőtlenítő automata, mely 

munkavédelmi szempontból is nagy 
előrelépésnek számít. Ugyanakkor 

környezet- és eszközkímélő. A 

három nagy teljesítményű készülék 

értéke mintegy 50 millió forint. 

Zsigó Róbert elégedetten vette 
szemügyre az új berendezéseket. - A 

sürgősségi betegellátó fejlesztéséhez 

tartoznak ezek az eszközök. Az el­
múlt években jelentős beruházások 

zajlottak a kórházban. Megújultak 
épületek, de új szárnyakat is építet­

tünk annak érdekében, hogy méltó 
körülményeket biztosítsunk a bete­

geknek. Fontos azonban, hogy a mű­

szerek korszerűsítése terén is előre 

lépjünk a megelőzés és a gyógyítás ér­

dekében. A fejlesztések a jövőben 
sem állnak le - értékelt az államtitkár. 

Minőségi ugrásnak és előrelépésnek 

tekinthető ez a fejlesztés, mondta dr. 
Tóth Gábor, a Bajai Szent Rókus Kór­

ház főigazgatója. - Ezek a műszerek 

egy idő után elhasználódnak, mivel 
nagyon sok vizsgálatot végzünk 

velük. Jelen beszerzésünk a legkor­
szerűbb, ami ebben az ágazatban lé­

tezik, 21. századi technológia. 
Processzorai nagyon jó felbontású, 

remekül értelmezhető képet adnak. 

Nemcsak a diagnosztika, hanem a te­

rápia is fejlődött ez által. S. B.

Napi aktualitások a bajai tudományos fórumon

Dr. Károly Éva köszöntője: balról dr. Vácity József, 
dr. Mátrai Tibor, a főszervező főorvos és dr. Reusz György

GYERMEKGYÓGYÁSZAT A harmadik 

Baja Gyermekgyógyász Fórumot 
rendezték meg április 29-én a Bács­
kai Kultúrpalotában. Dr. Károly Éva 

főszervező, a Bajai Szent Rókus Kór­

ház osztályvezető főorvosa köszön­
tőjében kiemelte: ismét itt van dr. 
Reusz György, a Semmelweis Egye­
tem Általános Orvostudományi Kar

I. sz. Gyermekgyógyászati Klinika 

részlegvezető egyetemi tanára, aki 
idén átvehette a Magyar Érdemrend 

Tisztikereszt polgári tagozat kitünte­

tést. - Három éve találkoztunk itt 
először, egyszeri továbbképzésnek 
gondoltam a fórumot. Ám olyan si­

keres volt, hogy tavaly és idén is 
megszerveztük. Óriási az érdeklő­

dés, Kaposvár, Kecskemét, Kalocsa, 

Szekszárd és Mohács térségéből, va­

lamint Bajáról és vonzáskörzetéből 

érkeztek sokan. Elsősorban házi 

gyermekorvosok, de kórházban dol­
gozó kollégák is jönnek. Úgy vélem, 

az előadók neve, illetve a témakíná­
lat garantálja a fórum sikerét.

A városvezetés nevében dr. Vácity Jó­
zsef bizottsági elnök nyitotta meg a 

rendezvényt. Miután tolmácsolta Fer- 
csák Róbert polgármester üdvözle­

tét, megemlítette, hogy egykor maga 

is gyermekgyógyászként dolgozott. 
- A doktor szó jelentése oktató és ta­
nító. Örülök, hogy a meghívóban a 

fórum szó szerepel, aminek tanulmá­

nyozása közben felbukkan a tanács­

kozás, a konzílium szó. Ha 

végignézzük az előadói névsort és a 
témákat, megállapíthatjuk, hogy igazi 

konzílium alakulhat ki ma. Napi aktu­
alitások szerepelnek napirenden. Kö­

szönet illeti a szervezőket, hogy ismét 

megrendezték a bajai fórumot. Re­
mélem, még sok éven át folytatódik. 

Dr. Mátrai Tibor, a Bajai Szent Rókus 

Kórház orvos igazgatója is hangsú­

lyozta, hogy az előadók személye ga­

rancia: sok fontos üzenettel térnek 
haza a fórum résztvevői. - Köszö­

nöm a főorvosnak és csapatának, 

hogy idén is megszervezték a bajai 
konzíliumot. Javaslom a megjelen­

teknek, arra is szakítsanak időt, hogy 

sétáljanak egyet a Sugovica partján. 

Az első előadó, dr. Reusz György be­
vezetőjében kiemelte: örül, hogy 

ismét meghívták. - Esettanulmá­
nyokkal is készültem, igyekszem 

megfelelni a vázolt elvárásoknak - 

mondta, majd az úgynevezett ritka 
betegségek kerültek terítékre.

A fórumon számos előadás hangzott 

el ismert és elismert szakértőktől.
GÉCZY ZSOLT
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Széljegyzet
Most, hogy május elseje vasárnap 
révén egyben Anyák napjává lett 
(mit lett, szublimálódott), kicsit ösz- 
szekeveredtek az ünnepek, az ün­
neplők és úgy általában a vasár- és 
ünnepnapok. Épp kinyithattak a bol­

tok, hogy a hét utolsó napján is meg­
jelenjen a vásárlóerő, de hiába 
kocogtatták az ajtókat az anyák 
napi ajándékozás lázában égő po­
tenciális pénzköltők. Zárt kapukat 
döngettek. Smafu immár ismét a va­
sárnap, de a piros betűs munka ün­
nepét nem lehet annulálni még 
Anyák napján sem. Aminek Baján 
speciál leginkább a piaci árusok örül­
hettek. Nem mellékesen: volt vurstli 
is a Petőfi-szigeten. Mert a május 1. 
az ilyen. Még Anyák napján is.

CÉCZY ZSOLT
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HIÁNYGAZDASÁG HELYETT STABILITÁS
ZÁRSZÁMADÁS „Takarékoskodunk, miközben fej­

lesztünk”, összegezte Fercsák Róbert a tavalyi gaz­

dálkodás lényegét. A bajai képviselő-testület az 

április 27-i ülésén vitatta meg a zárszámadást. Vede­
lek Norbert alpolgármester a 2015. év áttekintése­
kor a távolabbi múltra is utalt. „Éppen a korábbi 

hiánygazdaság ellenpontját láthattuk. Az szocialista 

találmány volt, az ország a mai napig nyögi az egy- 
pártrendszer terhét. Ugyanakkor immár elmond­

hatjuk: kiegyensúlyozott képet mutat Baja 
gazdasága, eredményesen gazdálkodik a város. Az 

elmúlt évi bajai zárszámadás és a már ismert 2017-es 
országos költségvetési tervek azt mutatják: jó 
irányba tartunk.”

Kámánné dr. Bari Bernadett, a Fidesz frakcióvezetője 
pedig kiemelte: sikeres volt az elmúlt év, mert fegyel­

mezett gazdálkodással javult a város pénzügyi helyzete. 
Jaszenovics Istvánná (Jobbik) is elismerte, hogy sta­

bil Baja gazdasági helyzete, ám úgy véli, túl rózsaszín 
képet festenek a városvezetők.

Fercsák Róbert, Csubákné Besesek Andrea 
és Vedelek Norbert

A felvetésre Butterer Péter, a költségvetési iroda veze­
tője adatokkal támasztotta alá a pozitív változásokat. 

Válaszában azt is hangsúlyozta, hogy a közintézmények 
4 millió forinttal többet kaptak 2015-ben, mint előző 

évben. Továbbá az év közben felmerült pénzügyi igé­

nyeket is minden esetben kezelni tudta a hivatal.
A könyvvizsgálói jelentés is leszögezi: az önkormány­

zat az elmúlt évben megfelelően teljesített.

A zárszámadást elfogadta a bajai képviselő-testület.
GÉCZY ZSOLT

A VÁROSBAN ÉS A DUNA PARTJÁN
KERÉKPÁR A meglévő bicikliutak felújításáról és további 

fejlesztésekről egyeztettek a képviselők április 27-i ülésü­

kön. Dr. Révfy Zoltán előterjesztését kiegészítve el­

mondta: nagy lehetőséget lát a kerékpáros turizmusban. 
Ehhez egyrészt a meglévő utak karbantartása szükséges, 

ami folyamatosan zajlik. Ugyanakkor a gyalogos és bicik­

lis közlekedés szétválasztása nem megy zökkenőmente­

sen, erre meg kell találni a megfelelő megoldást. A 
képviselő külön kitért a Baja és Szeremle, illetve a Duná­

in íd és Pörböly közötti kerékpárút megépítésére. Bár 

utóbbi több okból is nehézkesnek ígérkezik.
Vedelek Norbert alpolgármester is úgy vélte, hogy a 
kerékpárutak kiépítése létkérdés a bajaiaknak. így 

ugyanis többen hagynák otthon az autót és kere­
keznének be a városba. Ezért is pályázik az önkor­

mányzat újabbak építésére.
Fercsák Róbert polgármester hangsúlyozta: sok új út 

épült és az anyagi lehetőségek mértékében igyekeznek 

a karbantartással is. „Szerelmiével közösen szerettünk

t X <V

volna pályázni kerékpárúira, de az ottani polgármester­
nek más elképzelései vannak. Úgy vélem, a töltésen 

lenne praktikus az út kiépítése. Keressük a lehetőséget, 

ahogy a Duna-híd és Pörböly között is.”
Abban valamennyi képviselő egyetértett, hogy fontos a 

kerékpárutak gondozása, illetve újabbak megépítése.
GÉCZY ZSOLT

AZ ÉV EURÓPAI FÁJA
TERMÉSZETVÉDELEM Bátaszék legöregebb fája, a tele­

pülés büszkesége, a Szent Orbán Kápolna melletti moly- 

hos tölgy lett a 2016-os év európai fája.

A Brüsszelben április 20-án nyilvánosságra hozott ered­

mény szerint az idén februárban meghirdetett verse­
nyen a legtöbb, 72.653 szavazatot a bátaszéki fa kapta, 

olvasható a szervező Environmental Partnership As­
sociation közleményében. „Az évszázadok óta őrködő 

tölgy szeretetét, tiszteletét bizonyítja, hogy minden 
évben május 25-én, Orbán napján a környék lakosai szí­
vesen elevenítik fel a hagyományt, amely szerint a 

tölgy törzsét gazdagon meg kell locsolni borral, hogy 

a következő évben is bőséges szőlő és bor teremjen a

vidéken”, olvasható a verseny magyar nyelvű honlap­
ján. A díjnyertes fa a pörbölyi Ökoturisztikai Köz­

ponttól 13 km-re található, kerékpárral és 

gépkocsival is könnyen megközelíthető.
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Óvodások az ökoparkban
FÖLD NAPJA Baján is megünnepel­

ték április 22-én a Föld Napját, ame­

lyet az ENSZ 2009-ben minősített 

nemzetközi világnappá. Délelőtt a 
Petőfi utcai óvoda vegyes csoportja 

a városnéző kisvonattal látogatott ki 
a Pandúr Ökoparkba. Barabás 

Tamás (Gemenc Zrt.) mutatta be a 

tanösvényt. A gyerekek megismer­

kedhettek a gemenci növényvilág­
gal, és szarvas agancsot is 
kereshettek. Kézműves foglalkozás 
keretében madarakat készítettek, 

majd növényfelismerésben jelesked­

tek. A gyerekek lelkesedtek a játékos 
feladatokért, amelyek segítségével 
már óvodás korban megtanulhatják, 

milyen fontos a természeti környe­
zet védelme. A kicsik a madárfüttyös 
délelőtt után jutalom lufikkal tértek 

vissza az óvodába.

Z-" A

81 1 'E

TUDOMÁNYFESZTIVÁL Több erdőgazdasággal összefogva idén a Ge­

menc Zrt is részt vett a Magyar Nemzeti Múzeum kertjében a Föld Napja és a 
VI. Tudományfesztivál kétnapos rendezvényén. A Múzeumkertben felállított 

sátrakban az érdeklődők megismerkedhettek egyebek mellett az állami erdé­
szeti társaságok és a nemzeti parkok értékeivel, az Országos Meteorológiai 

Szolgálat technikai eszközeivel, a Magyar Mezőgazdasági Múzeum standjánál 

a hüvelyes növényekkel, de bemutatkoztak más tudományos műhelyek is.

A Föld napja rendezvényt 2014 óta kötik össze a Tudományfesztivál 
eseménysorozatával, amelyet hatodik alkalommal rendeznek meg.

Blip»

KERÉKPÁR Több százan tekertek a városban április 23-án, szombaton dél­

után a Critical Mass tavaszi rendezvényén. A biciklisek ezúttal is a Tóth Kál­

mán téri rajtnál gyülekeztek, hogy letekerjék a 11 kilométeres távot. Lencsés 

Péter szervező: „Most úgy állítottuk össze a programot, hogy a főbb útvo­
nalak mellett kisebbek is szerepelnek benne. Baja olyan hangulatos szegletei, 

amelyek felé még nem tekertünk.”

A táv végén a legelszántabb kerékpárosok a szokásokhoz híven magasba 
emelték biciklijüket. A11 kilométeres kört szombaton több százan teljesítet­

ték, így akár egy újabb rekordra is van esély.
A Kritikus tömeg nevet viselő program 1992-ben indult útjára az Egyesült Ál­

lamokból. Idén a szervezésben a Bajai Fiatalok Egyesülete is segített.

'■*4 •■*»
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2016. AUGUSZTUS 26-27.

Játék, színház, varázslat a jubileumi gálán
SZÍNHÁZTEREM „Volt egyszer egy 

ház. Abban volt egy színház.” Ezek­

kel a szavakkal kezdődött a Bajai Fia­
talok Színháza fennállásának 
huszadik jubileumát ünneplő két gá­

laest április 23-án és 24-én, a városi 
színházteremben. így indította el 

mindkét estét Ottmár Attila, a társu­

lat művészeti vezetője, rendezője, 

életre hívója és ötletgazdája, vissza­

emlékezve a két évtizeddel ezelőtti 

időszakra, amikor a III. Béla Gimná­

zium néhány diákja merészet gon­

dolt. Ebből pedig kinőtte magát egy 

városi társulat, 56 egész estés pro­
dukció, valamint számtalan felejthe­

tetlen színházi élmény.
Nagyrészt a zenés darabokból válo­

gatva állították össze a két gálaest

műsorát. Az ünnepi alkalomhoz kap­
csolódóan felidézték a kezdeti szán­

dékot is. Az első Bélás Show-k teljes

bevételét a bajai kórház gyermek- 
osztályának ajánlották fel. így tettek 

most is, a nemes szándékhoz pedig

csatlakozott a Baja Marketing Kft., 

díjmentesen biztosítva a városi szín­
háztermet. A nagylelkű felajánlást a 

szombati gálán dr. Tóth Gábor, a 

Bajai Szent Rókus Kórház főigazga­
tója és dr. Károly Éva osztályvezető 

főorvos köszönte meg a kórházban 

gyógyuló gyermekek nevében.

A vasárnap esti gálát záró álló vas­
taps természetesen elsősorban 
azoknak szólt, akik a színpadon (és a 

színfalak mögött) feleltek a fergete­

ges hangulatért. Ugyanakkor pedig 
azoknak a támogatóknak is (kie­
melve Baja önkormányzatát), akik az 

elmúlt két évtizedben rendíthetetle­

nül álltak a társulat mellett. Hiszen - 

amint az a fináléban is felhangzott - 
kell egy színház! SÁNDOR BOGLÁRKA

2016. MÁJUS 6. 
19.00
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2016. MÁJUS 21. (SZOMBAT)
BAJA, SZENTJÁNOS - SUGOVICA - PETŐFI-SZIGETI RENDEZVÉNYTÉR

HAGYOMÁNYŐRZŐ PROGRAM

ONKOf MÁNYZATA. A BAJAI HAD LÍFŐZŐ BAJNOKOK KlUBJA, A BÁNYAI JÚUA SZAKKÉPZŐ fSKOlA, A DANUBIA 
’í NT lÁSZlO AMK ÉS A BAJA. MARKETING KFT KÖZŐS SZtRVtZÉ SÉMN

Május 21. (szombat), Szentjános-Su- 
govica-Petőfi-szigeti rendezvénytér

Színpadi programok (Petőfi-sziget): 
16 óra Baja Halászléfőző Bajnoka 

2016. verseny indítása 18 óra Gála­
műsor a Danubia Művészeti Iskola 

csoportjainak részvételével 20 óra 
Baja Halászléfőző Bajnoka 2016. ver­

seny értékelése 20.30 A szobor 
zenés kísérete a Petőfi-szigeti ren­

dezvénytérre 21 órától a szentjánosi 

küldöttség köszöntése, hordócsa­
polás 21.30 Ízelítő az Operettszínház 

augusztusi előadásaiból.

Nepomuki Szent János ünnepe 
18 órától szentmise a Szentjánosi 

kápolnában, majd körmenet indul 

a Szent János szoborral a kápol­

nától a Türr István emlékműig 

20.15 Lampionos vízi felvonulás a 
Sugovicán 20.30 A koszorú vízre 

tétele, érkezés a Halászpartra, 

majd a szobor kísérete a Petőfi- 

szigeti rendezvénytérre 
Kísérő rendezvények: Veterán 

motorcsónak bemutató, Halászati 
Mini Skanzen a Türr-kilátónál, Vá­

rosnézés kisvonattal, Sétahajózás. 

Részletek: www.baja.hu.

VÍZI FELVONULÁS
A HAGYOMÁNYŐRZŐ PROGRAMON

A lampionds vízi felvonuláson, a Sugovicán két nagyhajó lesz, továbbá 
minden kisgép hajóval, csónakkal, kajakkal, kenuval rendelkező érdek­
lődő számára lehetőség van részt venni a fáklyás vízi felvonuláson. 
Időpont: május 21. (szombat), 20.15 

Gyülekező időpontja: 19.45

Gyülekező helyszíne: Türr István Kilátó előtti vízterület 
Akik szeretnének részt venni a vízi felvonuláson, de nem rendelkeznek 

megfelelő járművel, a Baja Marketing Kft. az Ifjúsági Szálló és Kemping 
üzemeltetésében lévő vízi járműveket - előzetes egyeztetés alapján - 
korlátozott számban térítésmentesen rendelkezésre bocsátja.

Kérjük, igényét május 13-ig jelezze a Baja Marketing Kft. kapcsolattar­
tójánál, Szeibert Orsolyánál az alábbi telefonszámon: 20/388-7395. 
Felhívjuk a figyelmet, hogy narancssárga riasztás esetén a vízi felvonulás 
elmarad, ám a riasztás a nagyhajók közlekedését nem befolyásolja!

Parkolási és forgalmi korlátozás
Május 20-21.
Az Utcazenész Fesztivál és Jánoska-eresztés előkészületei és lebonyolí­

tása kapcsán az alábbi útlezárások és parkolási korlátozások várhatók. 
Május 20. (péntek): 18-23 óráig lezárják a Petőfi-szigeten az Ifjúsági 

Szállótól a Vizafogó Panzióig tartó útszakaszt.
Május 21. (szombat): 05-21.30-ig a vízi felvonulás biztonságos lebonyo­

lítása érdekében lezárják a Halászparton - a Müller Reklámiroda és Ser­
rano Szalonnal szemközti - a 8-10 vízpartra merőleges parkolóhelyet. 

15-23.30-ig lezárják a Petőfi-szigeten az Ifjúsági Szállótól a Vizafogó Pan­
zióig tartó útszakaszt. Az alábbi útvonalon a kétirányú forgalom bizto­
sított: Sugó-híd-Május 1. sétány (uszoda)-teniszpálya.

A rendezvény idején kijelölt parkolóhely a Petőfi-Szigeti Radnóti kollé­

gium előtti parkoló, az uszoda utáni terület és a Szentháromság tér. 

20 órától a zenekaros menet biztosítása céljából lezárják a Halászpartot. 
20.15-től a Jánoska-szobrot a Halászpartról a Petőfi-szigetre kísérik, 
ezért a Bajcsy-Zsilinszky utcáról érkező forgalma átirányítják a Miklós 
utcára, a Kazinczy utcából érkező forgalmat pedig az Árpád utcára.

A Péter Pál utcából, a Szentháromság térről és a Petőfi-szigetről érkező 
forgalmat ideiglenesen várakoztatják.

A szervezők a városlakók türelmét, megértését kérik!

Ki lesz idén Baja 
halászléfőző bajnoka?
A Jánoska-eresztés hagyományőrző program keretében a Baja Ha­
lászléfőző Bajnoka 2016. cím elnyerésére hagyományos bajai halászlé­

főző versenyt hirdetnek a szervezők a térség halfőzői részére.

Jelentkezési határidő: 2016. május 18.
Jelentkezni lehet a jelentkezési lap leadásával és a nevezési díj befize­
tésével a Baja Marketing Kft. irodájában (Baja, Szentháromság tér 11.) 

Nevezési díj: 8.000 Ft. Helyszín: Petőfi-szigeti rendezvénytér. 
Időpont: május 21. (szombat), 16 óra

Halátvétel időpontja: május 21. (szombat), 7-12 óráig, a Halértékesítő 
Bt.-nél (Baja, Koppány utcáig., 79/326-598).

A verseny megnyitása: május 21. (szombat), 16 óra.

Zsűrizés: 17.30-18.30 óráig. Eredményhirdetés 20 órakor.

A versennyel és rendezvénnyel kapcsolatban információ kérhető: Baja 
Marketing Kft. (6500 Baja, Szentháromság tér 11., 79/420-811, 

iroda@bajamarketingkft.hu., www.baja.hu.)

Nevezési lapok és a versenykiírások letölthetők: www.baja.hu.

w* / f
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Virágos Bajáért 2016. versenyfelhívás

Baja Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési 

és Környezetvédelmi Bizottsága meghirdeti a Virágos Bajáért 2016. te­

lepülésszépítő versenyt.
Célja: Baja környezete szépítésének ösztönzése, a városkép gazdagí­

tása. A közterületek, közintézmények, a lakóházak előkertjei, valamint 

a vállalkozások, szolgáltatók, üzemek környezete magas színvonalú 

esztétikai megjelenésének támogatása és elismerése. A szépen gon­
dozott virágos zöldfelületek hozzájárulnak városunk kulturált megje­

lenésének, kellemes hangulatának megteremtéséhez, az itt lakók és a 
hozzánk látogatók örömére.

Pályázni lehet bajai lakosoknak, közintézményeknek, pénzintézetek­

nek, szolgáltatóknak, vendéglátóhelyeknek, az alábbi kategóriákban. 
1. kategória: Családi és társasházakhoz, üdülőépületekhez kapcsolódó 

közterületekkel 2. kategória: Lakótelepi kertekkel 3. kategória: Közin­

tézmények kertjével 4. kategória: Szolgáltatók, üzletek környezetével, 

vendéglátóegységek kerthelyiségével 5. kategória: Előkertekkel 6. ka­
tegória: Virágos ablakkal, erkéllyel
A verseny díjazása: 400.000+áfa, összesen 508.000 Ft keretösszeg áll 

rendelkezésre.
A kategóriánkénti első három helyezett vásárlási utalványban részesül, 

a többi díjazott pedig elismerő oklevelet és tárgyjutalmat kap.
A benyújtott pályázatok nyerteseiről a Városüzemeltetési és Környezetvé­

delmi Bizottság szakmai munkacsoport javaslata alapján határozatban dönt. 

A pályázat eredményéről valamennyi pályázó tájékoztatást kap.
Pályázati adatlap letölthető a város honlapjáról (www.baja.hu), vala­

mint kérhető, illetve leadható a polgármesteri hivatal portaszolgála­

tán, a Szentháromság tér 1. szám alatt.

Beadási határidő: június 17., 12 óra.

Fotó: Iván Donát/Szent László ÁMK

Német múlt, jelen és jövő TURISZTIKAI KÖZPONT Népviseletbe öltöztetett babák, konyhai eszkö­

zök, különféle mesterségek használati tárgyai, festett bútorok, ruhada­
rabok, régi családi képek, dísztárgyak, valamint a Vöröskereszt téri 

óvodában zajló munkát megörökítő fotókból összeállított kiállítás ékesí­
tette a Petőfi-szigeti Turisztikai Központot. A tárlatot a Szent László ÁMK 

német tagozatos óvodája két éves gyűjtőmunkájával állította össze. 
Április 18-án, a megnyitón Keresztes József, a Szent László ÁMK igazgatója 

beszédében nagyrabecsülését fejezte ki a magyarországi németség kul­

túrája, hagyományai iránt. Felhívta a figyelmet: a németek Magyaror­

szágra érkezését megelőzte egy 180 éves háborúsorozat.
A helyi kisebbségi önkormányzat nevében Manz József elnök mondott kö­
szöntőt, elismeréssel szólva az óvodai hagyományőrző és értékteremtő 

munkáról. Vida Piroska óvodavezető pedig elmondta: az intézmény idén 

ünnepli a német nemzetiségi nevelés 33. évfordulóját. - Az alapelvek nem 
változtak: továbbra is szívügyünk a német kultúra ápolása, megtartása. 

Gyökerek nélkül nincs jövő, ezért fontosnak tartjuk, hogy ismerjük a múl­

tat. Bízunk benne, hogy a kiállítás sokakban szép emlékeket idéz.
SÁNDOR BOGLÁRKA
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Változások az iskolákban
VÁROSHÁZA A jelenleg még a vas­

kúti iskolához tartozó bátmonostori 

tagintézmény szeptembertől már a 
bajai Sugovica Sportiskolái Általános 

Iskolához tartozik majd. (A Vaskúti 
Német Nemzetiségi Iskolát átveszi a 
helyi német önkormányzat) Az újvá­
rosi iskola felsővárosi tagintézménye 

fenntartói jogát a Kalocsa-Kecske- 

méti Főegyházmegye veheti át.
Az oktatáshoz kapcsolódó hír, hogy 
az Újvárosi Általános Iskola igazgatói 

posztjára Bán Mónika és Radnóti

Miklós jelentkezett. A bajai képvise­

lők mindkettőjüket alkalmasnak tart­

ják az intézmény vezetésére, dönteni 

a szakminiszter fog. G. ZS.

Dancsa Bálint tanácsnok ^ 
mindkét pályázatot jónak értékelte

Üzleti terv és programozás

OKTATÁS A Bajai Szakképző Centrum Türr István Gazdasági Szakkö­

zépiskolája több megmérettetésen is jól szerepelt.

A Budapesti Corvinus Egyetemen hirdettek meg országos középiskolai 

versenyt, melyen a diákok közismereti és gazdasági témakörökben 
mérték össze tudásukat. A Türr háromfős csapata első helyen került 
be a Budapesten április 14-én megrendezett döntőbe. Azt a feladatot 
kapták, hogy képzeljék el álmaik vállalkozását és készítsék el üzleti ter­

vét, amelyet a versenyen bemutatnak. Az Antal Rebeka, Buják Bianka, 
Friedrich Barbara (11/B) alkotta csapat a döntőben a második helyet 
szerezte meg. Felkészítő tanár: Tóthné Ádám Barbara.

A Kecskeméti Főiskola Gépipari és Automatizálási Műszaki Főiskolai Kara 

első ízben hirdette meg 9-11. évfolyamos középiskolások számára Játék a 

programozás elnevezésű kétfordulós országos versenyét. A Kecskemé­

ten április 15-én megrendezett döntőben Türr-Trió néven induló csapat 

első helyezést ért el. Jutalmuk a Digitális Oktatási Központ által felajánlott 

egyhetes nyári táborozás, melyen az Applnventor programozási környe­

zettel ismerkedhetnek meg. A csapat tagjai: Pallag Jonatán, Sárosi Ró­
bert és Szűcs Richárd (11/A). Felkészítő tanár: Gugánné Tiszttartó Ágnes.

A Bácskai Kultúrpalotáért Alapítvány tisztelettel várja a felajánlható 

adók 1%-át. A Bácskai Kultúrpalotáért Alapítvány célja az intézmény mű­

ködésének támogatása, a kulturális rendezvények segítése és létreho­

zása, a kulturális célú szolgáltatások színvonalának emelése. 

Tisztelettel kérjük, hogy adója 1%-nak felajánlásával segítse értékte­

remtő munkánkat.
Bácskai Kultúrpalotáért Alapítvány 
Adószám: 18514735-0-03
Dancsa Bálint, a kuratórium elnöke, dr. Munczig Dénesné és Fekete 

Szabolcs kuratóriumi tagok

■ '*fc:-3ÉÍÍ*

T örténelmi időutazás

SZLOVÁKIA A bajai Szent László ÁMK hetedikes diákjai a Határtalanul 

program keretein belül Szlovákiába utaztak tanulmányi kirándulásra 
április 20-án.Történelmi időutazást tettek az 1848/49-es szabadságharc 

nyomán. Az északi hadjárat több állomását felkeresték, és megtekin­
tették a magyar irodalomban, történelemben jelentős személyekkel 

kapcsolatos értékeket. Jártak Komáromban, ahol ellátogattak az 

erődbe, megtekintették a Kultúrpalotát és a Zichy-palotát, majd vá­
rosnéző sétára indultak. Szőgyénben, a helyi alapiskolában megkoszo­
rúzták Bem József szobrát. A helyi temetőben felfedezték Petőfi Pató 
Pál urának sírját és szobrát. A négynapos kirándulás további állomásai: 

Selmecbánya, Besztercebánya, Szepesváralja és Kassa. RAB RITA
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Kiváló diákok szakmai versenye
MALOM CLUB Oldott hangulat­

ban, sok kedves és biztató szóval 
kezdődött a kétnapos verseny az 

ország 31 speciális iskolájából Ba­

jára érkezett több tucatnyi diák 

számára. A Szakma Kiváló Tanu­

lója országos megmérettetés 

jogát hosszú évek óta a bácskai 

város intézménye nyerte el. Ezút­
tal április 20-22-én várták a ver­
sengőket az EGYMI-be.

A Malom Clubban megtartott 
megnyitón Müller István főigaz­

gató, a Speciális Szakiskolák Or­

szágos Egyesületének elnöke 
üdvözölte a diákokat és a kísérő 

pedagógusokat. Elmondta: ezen 
a versenyen minden évben szép 

eredmények születnek, idén is 

bíznak a jó teljesítményben.

A városvezetés nevében Csu- 
bákné Besesek Andrea alpolgár­

mester mondott köszöntőt. 
Kifejtette: az országos versenyre 

eljutni komoly teljesítménynek 

számít. Ezt követően Györgyiné 

Koncz Judit, a kecskeméti tanke­

rület igazgatója arról beszélt: a 
tanár számára a legnagyobb bol­

dogság tanulói sikerét látni. 

„Versenyezzetek lazán, vigyázzatok 
magatokra!", kívánta a tanulóknak 

Csömör Katalin a Nemzeti Szakkép­
zési és Felnőttképzési Hivatal képvi­

seletében. Kiemelte: aki idáig 

eljutott, az már a szakma legjobbjai

közé tartozik, amire büszke lehet.

A szakmai versenyek a bajai spe­
ciális iskolában zajlottak. A tanu­

lók négy részszakképesítési 
(asztalosipari, kerti munkás, kony­

hai kisegítő, parkgondozó) és két 

tantárgyi (háztartástan, parká­
poló) versenyen adhattak számot 

tudásukról.

A helyezettek pénzjutalmat kap­

tak, valamint olyan tárgynyere­

ményeket, amelyeket

hasznosíthatnak leendő pályájuk 

során. Ugyanakkor az élmezőny­

ben végezni azt is jelenti, hogy a 

tanuló év végén mentesül bizo­

nyos szakvizsgák alól.
SÁNDOR BOGLÁRKA

- •• .

Gyere Te is evezni!

BAJAI
Hagyd otthon a számítógéped és szállj velünk vízre!

Szeretettel várunk minden 10-14 év közötti fiatalt, aki szeretne részese 
lenni a világ legszebb vízi sportjának, az EVEZÉS-nek. 
így akár Te is a jövő bajnoka lehetsz!

Edzés időpontok: 
Kedd: 15 órától 
Csütörtök: 15 órától 
Szombat: 9 órától

V r W /t

--- ------i--- - r V*
Helyszín: Baja, Petőfi-sziget, evezős ház (Vízisport Centrum)
A részvétel feltétele: úszástudás. Előzetes bejelentkezés szükséges!

Érdeklődni és jelentkezni lehet:

Pankovics Tibor
(Testnevelő tanár, többszörös válogatott, magyar bajnok evezős) 

Email: tiborpankovics@gmail.com / Tel.: +36-30/388-1338

BÁCSKAI NAPLÓ »INFORMÁCIÓK • 2016. május 5.
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IFJÚSÁGI SZÁLLÓ EUEREM
Baja, Petőfi-sziget 5.
Tel. +36 79/522-231

www.bajaturizmus.hu etterem@bajamarketingkft hu
2016- május 9-től május 13-ig

NORMÁL MENU

Kedd Szerda Csütörtök 1 Péntek

Sertés raguleves Daragaluskaleves Zöldséges rizs leves Spárgakrémleves

Lecsós csirkemáj 
párolt rizzsel

Sertéspörkölt
sárgaborsó
főzelékkel

Rakott burgonya Bácskai
húsosgaluska

Bujtatott sertésmáj 
hagymás 

törtburgonyával

Rántott sajt friss 
salátával vagy 
párolt rizzsel

Fűszeres húsrolád 
párolt zöldséggel 
és barna rizzsel

Kakukkfüves sült 
csirkecomb tavaszi 

salátával(medve 
hagymás) vagy 

párolt rizzsel

Magvas halfalatok 
francia salátával 

vagy párolt rizzsel

Fokhagymás 
csirkemell cukkinis- 
répás pároltrizzsel

Szójás, wokk 
zöldséges sült

Rántott karitól párolt 

tartármártással

Spenótos palacsinta 
fokhagymás 

sajtkrémmel töltve

leves nélkül: 570,- Ft

Tökfőzelék
bundáskenyérrel

éthordódoboz.

PREMIUM MENL
Hétfő Kedd 1 Szerda “ Csütörtök Péntek

Sertés raguleves Daragaluskaleves Zöldséges rizs leves Spárgakrémleves

Bakonyi sertés 
szelet galuskával

Tiroll sertés 
szelet(kapros- 
túróval töltött) 

burgonyapürével

Mamma Mia 
spagetti 

(paradicsomos, 
húsgom bócos)

Kelkáposztával és 
burgonyával töltött 

dagadó

Halszelet 
jóasszonymódra párt 

rizzsel (hagyma, 
gomba,szalonna)

Tejszínes
pohárkróm

Gesztenye krómes Erdei gyümölcsös- Rizsfelfújt
palacsinta vaníliás pohárkróm gyümölcsízzel

prémium menü: 970,- Ft leves nélkül: 820,- Ft leves és desszert nélkül 680,- Ft

www.baja.hu
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Új tulajdonos, új szolgáltatás
VÁROSHAZA A szenvedély- és pszichiátriai betegek nappali ellátásáról a 

Magyarországi Baptista Egyház gondoskodhat Baján. Megvásárolják a 
Bajaszentistvánon álló egykori rendezvényházat, derült ki az április 27-i 
testületi ülésen. Opauszki György, az egyház szociális szaktitkára is ott 

volt a tanácskozáson. Kérdésünkre elmondta: a kormányhivatal felkérte 

az önkormányzatokat, hogy a 10 ezer lakos feletti településen biztosítsák 

a szenvedély- és pszichiátriai betegek nappali ellátását. „Megkerestük 
azokat a területeket, ahol még nem működik ilyen szolgáltatás.”
Az ellátáshoz szükséges ingatlant a várostól veszi meg az egyház, amelyre 

a tervek szerint további 4-5 millió forintot költenek. Az épület jelenleg a Baja 

Marketing Kft. tulajdona. Bocsa Barnabás igazgató kérdésre válaszolva el­
mondta: az utóbbi években egyre kisebb igény mutatkozott a teremre, ál­
laga pedig folyamatosan romlik. Éppen ezért jó, hogy az új tulajdonos majd 

felújítja, s olyan szolgáltatást nyújt, mellyel űrt tölt be a városban. G. ZS.

A bajai testület rábólintott a tervre

A Bajai Fiatalok Színháza
bemutatja:

Mesejáték egy felvonásban

A Bajai Fiatalok Színháza jubileumi 20. évadának utolsó új bemutatójaként 
egy klasszikus, varázslatos mesét választott. Az eleven fabábu, Pinokkió 
történetét májusban láthatja a közönség a városi színházteremben. 

Szereplők: Pinokkió Nagy Kolos, Dzsepettó, fafaragó mester Balázsevits 
Tamás, Tudós Tücsök, Pinokkió lelkiismerete Bárdos Gréta, Kék Tündér 

Szarvas Anna, Stromboli, bábmester Ottmár Attila, Derék Rókus, a sánta 
róka Torda Balázs, Durrbele, a vak kandúr Nagy Noel, Vásott Willy Nagy 

Botond. Színpadra alkalmazta: Ottmár Attila. Rendezte: Hunyadi Balázs. 
Előadások: május 21. (szombat) 16 óra és május 22. (vasárnap) 16 óra 

Jegyek már válthatók a Bácskai Kultúrpalota jegyirodájában (Baja, Szenthá­
romság tér 3., 79/321-341)- Jegyárak: gyerek, diák: 1000 Ft, felnőtt: 1300 Ft

Bezdánban jártak a bajaiak
Nem régen járt Baján a bezdáni kézműves csoport, kiállítás keretében mu­
tatkozott be. Április 16-án viszonozták a látogatást a bajaiak, Szabó Hajnalka 

helyi képviselő vezetésével. A baráti bezdáni találkozó után is folyik a kap­

csolatteremtés, ami a határon túli magyarok aktív közösségi életét mutatja. 

Az első bezdáni randevú a közösségépítés eredményes példája volt.

Lukin László szellemisége
KÓRUSTALÁLKOZÓ Öt iskola hét 

énekkara vett részt az Éneklő Ifjúság 

kórustalálkozón április 26-án, a Bajai 
Eötvös József Általános Iskolában. A 

rendezvényt ezúttal Baja egykori 

díszpolgára, a jeles zenepedagógus, 

Lukin László emlékének ajánlották a 

szervezők. A találkozót Makkai Gé- 
záné, a Bajai Liszt Ferenc kórus kar­

nagya nyitotta meg. Kiemelte: 
Magyarországon az ifjúsági karének­

lés több mint félévszázados múltra 

tekint vissza, napjainkra azonban 
egyre inkább háttérbe szorul. Pedig 

nagy szükség mutatkozik erre a fajta 
siker- és örömélményre.

A karvezető röviden összefoglalta 
Lukin László életpályáját. Hangsú­
lyozta: mindig aktívan részt vett a bajai 
fiatalok zenei nevelésében, egész élet­

ében a magyar zenei kultúrát terjesz­

tette. Halála után a bajai ének-zenei 
általános iskola a család beleegyezésé­

vel vette fel a nevét, őrizve emlékét.

Szellemi örökségét őrzik a kórusok 

is, amelyek ismét megtalálták az 

utat a szép számú érdeklődő szívé­
hez. ASugovica Sportiskolái Álta­

lános Iskola Nefelejcs kiskórusa 
(vezényelt Tálas Gézáné) nyitotta a 

találkozót, a népdalcsokor mellett 
főleg tapsrondójuk aratott nagy si­

kert. A házigazda Bajai Eötvös Jó­
zsef Általános Iskola kórusa 

(Czinege Hajnalka és Ugrainé Nagy 

Zsuzsanna) vidám gyümölcská­

nonja nagy tapsot érdemelt. A 
Szent László ÁMK Lukin László ÉZI 

kiskórusa (Váradi Éva) nép­

dalcsokorral, májusi kánonnal, 
angol népdallal készült. Nagy lét­

számban állt a színpadra a Ma­
gyarországi Németek ÁMK kórusa 

(Kovács Andrásné), mely főként 

német népdalokat és kórusműve­
ket hozott. A találkozó első vas-, 
tapsát a Szent László ÁMK Lukin 
László ÉZI és AMI nagykórusa ér­

demelte ki (Géczyné Pethes Eleo­
nóra) sokszínű műsorával. Őket 

csak a III. Béla Gimnázium leány-, 
majd vegyeskara múlta felül (Pet- 
hőné Kővári Andrea): a 2015-ben 

Pécsett megrendezett Europa Can- 

tat Nemzetközi Kórusfesztivál mű­
veiből hoztak egy csokorra valót.

A diákok, karnagyok és a kísérő ze­

nészek lelkesedése, zene iránti sze­

retet ismét tartalmas délutánt ered­
ményezett. A záró, közös énekléshez 

csatlakozott a Bajai EGYMí énekkara, 
valamint a bajaszehtistváni általános 

iskola és a csávolyi tagintézmény kó­
rusa is. így több mint kétszázan éne­

keltek együtt.
SÁNDOR BOGLÁRKA

V* v ?
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Alvégen épülhet csarnok
KOSÁRLABDA Sportcsarnok épülhet Baján a Bajai Bácska FKE kezdemé­

nyezésére. A képviselők rábólintottak a szándéknyilatkozatra az április 

27-i ülésen. A volt Vaskúti úti laktanyában biztosít egy 5 hektáros terüle­

tet az önkormányzat. Az 1500 férőhelyes csarnok 1,2 milliárd forintból 
épülhetne meg, 9z egyesület TAO-s pályázati pénzeket venne igénybe. A 

testületi ülésen dr. Vácity József, a pénzügyi bizottság elnöke szerint 

éppen ideje, hogy elinduljanak a volt laktanya területén a fejlesztések. 
Fercsák Róbert polgármester is kiemelte: a TAO-s pályázatokhoz vál­

lalkozásokra van szükség és 30% önerőre. „Többször tárgyaltam Hosz- 

szú Istvánnal, a város gazdasági ereje pillanatnyilag ennyit enged meg.” 
Hosszú István, a Bajai Bácska FKE vezetője is ott volt a testületi ülésen. 

Kérdésünkre elmondta: most kezdődnek majd a tervezési munkálatok 
az önkormányzattal és az országos kosárlabda szövetséggel egyez­
tetve. „Olyan csarnokot szeretnénk, amely akár nemzetközi mérkőzé­
sek megrendezésére is alkalmas.” Hozzátette: jelentős anyagi 

segítséget jelent, hogy a területet nem kellett megvásárolniuk. Reméli, 
a jövő év elején elkezdődhetnek a munkálatok. GÉCZY ZSOLT

A sportcsarnok tervezett helyszíne

-'W * ■ v *i'i
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TE SZEDD! Évről évre egyre többen csatlakoznak az akcióhoz. Az országos 

szemétszedés! kampány április 28-ától május elsejéig tartott. Baján a Kagyló­
tól indultak el a fiatalok a zsákokkal csütörtökön délután. Az Eötvös József Fő­

iskola négy évvel ezelőtt csatlakozott először a kampányhoz. Idén is a Sugovica 
partját és a töltés oldalát járták végig a hallgatók. Legtöbbször háztartási hul­
ladékot találnak a fűben. A Ferenc-csatorna partján is gyorsan megteltek a zsá­

kok. Itt az önkéntesek a zsilip partoldalát járták végig. Az önkormányzat 
felhívására több egyesület csatlakozott a szemétszedéshez. Zsilinszky Bianka, 
a Bajai Be Cool Tánc és Ének Egyesület vezetője: „Baja tiszta és rendezett te­
lepülés. Ám fontosak a figyelemfelkeltő kampányok és akciók, hogy őrizzük 

meg a minket körbevevő értékeket.” Az európai szintű akcióban a magyar ön­

kéntesek évek óta a legaktívabbak. Kovács Csaba, a Városüzemeltetési és kör­

nyezetvédelmi Bizottság elnöke: „Jelenleg ez az országban az egyik 
legsikeresebb, legtöbb embert megmozgató szemétszedés! akció. A bajaiak 

figyelmét is igyekszünk felhívni a környezettudatos életre.” BAJAI TV

T avaszi vizus sikerek
ÁPRILIS Eredményes hónapot zártak 

a bajai Liszt Ferenc AMI Vizuális Iskolá­
jának diákjai és tanárai. Több országos 

megmérettetésről szép eredmények­
kel tértek haza.

Budapesten, április 22-23-án az Orszá­

gos Kerámia és Szobrászat Verseny 
döntőjében Pálkerti Emma I., Rimái 
Bence II., Reinhardt Krisztofer pedig 

III. lett, míg Barabás Boróka különdíjat 

kapott. Strobán Kitti is eredményesen 
szerepelt. Felkészítő tanán Major- 
csicsné Ujjady Krisztina.
A fővárosban tartották a VI. Országos 

Grafika Verseny döntőjét április 15-16- 

án. Szalai Veronika III. helyen végzett 
(felkészítő: Majorcsicsné Ujjady Krisz­
tina). Eredményesen szerepelt Kovács 

Kata, Strobán Kitti, Birkás Luca, Siket 
Arnold, Dobi Réka, Matics Bianka és 

Borsodi Réka is. Felkészítők: Vörös 

Henriette, Majorcsicsné Ujjady Krisz­

tina, Füzesi Józsefrié, Ujfalusi Zoltánné. 
Egerben, a Parafrázis Országos Festé­
szeti Verseny döntőjén Kollár Ágnes I., 

Csukor Emese II., Sovány Daniella III. 
lett. Mezőfi Máté és Mezző Emma is 

eredményesen szerepelt a döntőben. 
Felkészítők: Majorcsicsné Ujjady Krisz­

tina, Ujfalusi Zoltánné.

A Cseppnyi Önbizalom - Kon- 

tinencia Betegedukációs Program 
4 éves történetében új fejezet nyí­

lik idén. Tavasszal rekordszámú, 

összesen további 1200 háziorvosi 

praxis csatlakozik a programhoz. 

Fontos probléma, hiszen a vizelet­

tartási nehézséggel küzdők közel 

annyian vannak, mint a cukorbe­

tegséggel élők. A részt vevő praxi­
sok listája az alábbi linken érhető 
el: http://www.cseppnyionbiza- 
lom.hu/praxiskereso.

%

Kulturális bemutatóra várja a 

szülőket és az érdeklődőket a bajai 
Szent László ÁMK Lukin László ÉZI 

és AMI május 20-án, pénteken 17 
órától a városi színházteremben. 
Fellépnek az ÉZI kórusai, hangszere­

sei, balettosai, színjátszói, néptán­
cosai. Koncertezik a partneriskola, 

azaz a székelyudvarhelyi Palló Imre 

Művészeti Líceum alsós diákjaiból 
álló Kicsinyek kórusa is.

Uu
OKTAT
László 
dezett 
iskolát 

dekes 
Jalove 
show i 

gyat k( 
deklőc 

sikerül 

fizika € 

a berni 
tette á

Síi
Új har 

gítve. 
közút 
képvi; 

ami nr 
hatna 

5 milli 
melte 
tésbe 
Bács-I 
oldjul

12. BÁCSKAI NAPLÓ • INFORMÁCIÓK« 2016. május 5.



td
országos 
3 Kagyló- 
ózsef Fő- 

Sugovica 
irtási hűl­
tek a zsá- 
mányzat 

y Bianka, 
ezett te- 
y őrizzük 
igyarön- 

isi és kör- 

3z egyik 
^ bajaiak 
BAJAI TV

h - Kon- 

’rogram 
ezet nyí- 

dszámú, 

ziorvosi 
•amhoz.

I vizelet­
ek közel 

ukorbe- 

rő praxi- 
I érhető 

íonbiza-

-

várja a 

t a bajai 
szló ÉZI 

2ken 17 

emberi, 

gszere- 
íéptán- 
riskola, 
ló Imre 

ákjaiból

Tudományos show

; f l

OKTATÁS Látványos fizika és kémia kísérleti bemutatót tartottak a Szent 

László ÁMK-ban április 26-án, kedden. A kilencedik alkalommal megren­

dezett, és mára nagy ismertségre szert tevő Fizika show-ra számos városi 
iskolából érkeztek látogatók. A fizika és kémia világából több mint 100 ér­

dekes jelenséget mutattak be a diákok, tanári irányítás mellett. Amint dr. 
Jaloveczki József elmondta, a show ezúttal is látványosra sikeredett. - A 
show megrendezésével az a szándékunk, hogy a fizika és kémia tantár­
gyat közelebb vigyük a diákokhoz. Megpróbáljuk felkelteni irántuk az ér­
deklődést, talán megkedvelik. A tapsokat hallva bízunk benne, hogy 

sikerült - mondta a rendezvény házigazdája. Kedden 8-15 óráig az iskola 

fizika és kémia termében, az udvaron, valamint a díszteremben zajlottak 

a bemutatók. A programban a 87 tanuló 90 fizika és 11 kémia kísérlettel ej­
tette ámulatba a látogatókat. RAB RITA

Sípoló helyett beszélő lámpák
Új hangjelző rendszert építhetnek ki a Baján a látássérültek közlekedését se­

gítve. A lámpák hangos sípolására több lakó tett panaszt az elmúlt években a 
közútkezelő vállalatnál. A városházán a vakok és gyengén látók egyesületének 

képviselője, valamint a közút munkatársai találkoztak. Olyan megoldást találtak, 
ami minden félnek kedvező lehet. A látássérültek egy apró. távirányítót kap­
hatnak, így nem lesz szükség a lámpás hangos sípolására. A beruházás mintegy 

5 millió forintot jelentene a városnak, mondta el Perlaky Ferenc, a városüze­
meltetési iroda vezetője. „Sajnos, erre az évre nincs betervezve a költségve­
tésbe, ám igyekszün minél előbbpénzt szerezniRácz Tibor, a Magyar Közút 
Bács-Kiskun Megyei Igazgatósága osztályvezetője: „Reméljük, közösen meg­
oldjuk a problémát. Ha nem idén, akkor jövőre, költségmegosztással."

Újabb helyi értékek
A Bajai Települési Értéktár Bizottság április 14-én tartotta soros ülését. 

A bizottság 5 új elem befogadásáról döntött, tájékoztatott Vedelek 
Norbert, a Bajai Értéktár Bizottság elnöke. Felvették a Jánoska-eresz- 

tést, a délvidéki földikutyát, a zsinagógát, a Szentháromság teret a 
Szentháromság-szoborral, valamint Pencz József halászszerszám ké­
szítő népi iparművész és Gregus Pál tárogató készítő munkásságát, 
így a Bajai Települési Értéktár már 12 helyi értéket tartalmaz.

Észforgató verseny

EÖTVÖS ISKOLA Bensőséges ünnepség keretében tartották az Észfor­

gató tanulmányi verseny záró rendezvényét április 27-én az Eötvös Jó­

zsef Iskolában. A több mint 250 versenyző öt versenyen bizonyította 

tehetségét. A díjakat Perhács Attila igazgató adta át az intézmény tor­

natermében. Megdicsérte az egyes tantárgyakban jeleskedő diákokat, 
sok sikert kívánt további tanulmányaikhoz. Az ünnepség végén vendégül 

látták a gyermekeket, akik nagy élvezettel falatoztak az alkalmi büfében. 
Angol csapatverseny: 1. Jeszenszky Zétény, Milánkovics Sámuel, Wei­
ner Alex 4/a (felkészítő tanár: Éber Előd), 2. Kékesi Viktória, Hesz Do­
rottya, Kovács Gyula 4/b (Feketéné Király Margit), 3. Petrovácz Ádám, 

Petrovácz Csaba, Szerletics Emma (Buzásiné Serényi Márta). Olvasás,
1. osztály: 1. Csorba Barnabás 1/d (Mészáros Ágnes), 2. Borsodi Máté 1/b 

(Bajai Viktória), 3. Csiby Júlia i/c (Kapornyai Enikő). 2. osztály: Pálfy 

Enikő 2/c (Serei Anita), 2. Módos Gréta 2/a, 3. Mőzl Nóra 2/a (Nagyné 
Bálint Ildikó). 3. osztály: 1. Hóman Lili 3/a, 2. Ritgasszer Ábel 3/a, 3. 
Manhalt Gréta 3/a (Mészáros Ágnes). 4. osztály: 1. Haincz Andor 4/a 

(Kupszáné Ozvald Katalin), 2. Petrovácz Ádám 4/b (Paszterkóné Zava­

ros Katalin), 3. Balázs Emma 4/a (Kupszáné Ozvald Katalin). 
Matematika, 3. osztály: 1. Oberhäuser Boglárka 3/b, Harcos Levente 
3/a, Kazy Zsigmond (Bakos Barbara). 4. osztály: 1. Kovács Gyula 4/b 
(Paszterkóné Zavaros Katalin), 2. Kovács Kristóf 4/a (Nemes Gáborné),
2. Bor Gábor 4/c (Lugosné Dömötör Rózsa). Csevegés, 3. osztály: 1.
Papp Klára-Topánka Délia 3/b (Szilaski Mária), 2. Ikladi Viktória-Man- 
halt Gréta 3/a (Mészáros Ágnes), 3. Kiss Gergely-Matos Máté (Mészá­
ros Ágnes). 4. osztály: 1. Csengeri Zoé Dorottya- Virág Dorina Erzsébet 

4/c (Lugosné Dömötör Rózsa), 2. Bajai Bendegúz-Dobos Dominik 4/a 
(Kupszáné Ozvald Katalin), 3. Geiger Viktória-Petrovácz Csaba 4/b 
(Paszterkóné Zavaros Katalin). Helyesírás, 2. osztály: 1. Pálfy Enikő 2/c 
(Serei Anita), 2. Pápai Zsófia 2/a (Nagyné Bálint Ildikó), 3. Kollár Sára 

2/c (Serei Anita). 3. osztály: 1. Nagy Luca 3/b (Szilaski Mária), 2. Balogh 
Dorka 3/a (Mészáros Ágnes), 3. Oberhäuser Boglárka 3/b (Szilaski 

Mária). 4. osztály: i.Pálmai Laura 4/a , 2. Gergely Fanni 4/a 3. Haincz 
Andor (Kupszáné Ozvald Katalin). RAB RITA
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Születésnapi köszöntés
A lovaglást, lovas kultúrát szere­

tők egy csoportja új lovas egyesü­

letet alapított Baján Csillag Lovas 

Egyesület néven. - Az egyesület 
célja a magyar lovas kultúra fej­

lesztése. Igyekszünk az érdeklő­
dők számára lehetővé tenni a 

lovaglás elsajátítását. Olyan ese­

ményeket szervezünk, amelyek 
alkalmasak a lovaglás népszerűsí­

tésére. Szeretnénk minél több 

lovas klubbal, egyesülettel szoros 

kapcsolatot kiépíteni. További cé­

lunk, hogy megismertessük az 

embereket a lovak gyógyító ere­
jével, népszerűsítsük a lótartást, 
továbbá tagjaink legyenek aktívak 

az állatvédelemben is - tájékozta­
tott Németh László elnök.

- Kik csatlakoztak az egyesülethez?
- A tagság többsége régebb óta is­

meri egymást, gyermekeink a Pro 
Horse Clubba járnak lovagolni. 

Együtt járunk versenyekre, kirán­
dulásokat, közös programokat 

szervezünk. Tagjaink rendszeresen 

szerepet vállalnak a Bácskai Vágta

versenyzőinek felvezetésében is. 

Hozzánk csatlakoztak új, más tele­
pülésen élők. Ekkor vetődött fel az 

egyesület alapításának gondolata. 

Az egyesület nevének a lovarda 
első lovának nevét választottuk, 

ezzel is jelezve, hogy számunkra az 
egyik legfontosabb érték a ló, az 

állatok megbecsülése.

- Milyen terveik vannak?
- A közeljövőben gyermeknapi 

majálist és kirándulást szervezünk 

a Nemzeti Lovas Színház egyik 
előadására. Tervezzük egy neves 

lovas versenyző, edző, szakember 
meghívását Bajára, aki nyílt ed­

zést tartana a bajai lovasok szá­
mára. Szeretnénk, ha minél több 

ember megismerné egyesületün­
ket, és ha egyetért céljainkkal, 

csatlakozna hozzánk!

- Hol érhetik el az egyesületet az 
érdeklődők?
- Megtalálnak minket a Pro Horse 
Club lovardájában, az Ipartelepi 

úton, a vasúti átjárónál.

RAB RITA

Illusztráció
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A hirdetés bemutatásával,
2.500 Ft feletti vásárlás esetén ajándékba 

adunk egy 250 Ft értékű fürdőbombát.

Április 22-én a 90 éves Netoleczky Jánosnét köszöntötte Csubákné Be- 

sesek Andrea alpolgármester a városvezetés nevében.

Anyakönyvi hírek
Születtek, 2016. április 14-28. között anyakönyvezettek: Varga Flóra 
(Facskó Ágnes) Baja, Berta Nikolett (Szemerédi Kitti) Baja, Vodli Anna­

bella (Vodli Alexandra) Katymár/ Czakó Amira Elizabet (Balog Alexa 
Kinga) Baja, Balogh Balázs (Ferkócza Anita) Felsőszentiván, Bartha 
Énok (Csik Éva) Érsekcsanád, Kalmár Fanni (Majoros Ágota) Baja, Hor­

váth Hanna Zoé (Nyári Szamanta) Bácsszentgyörgy, Matéz Márkó (Buj­

dosó Adrienn) Sükösd, Patai Márk (Kovács Anett) Mélykút, Bolyán 
Mátyás (Friedrich Kinga) Baja, Richter Bence (Veszelovszki Erzsébet) 

Nemesnádudvar, Bakai Kornél (Sántha Zsanett) Gara.
Házasságkötés 2016. április 17-én: Félix Áron Antal és Székely Vera, Fa­

ragó Gábor László és Kosa Zsuzsanna, Egger Heribert Erich és Horváth 
Mónika. Április 19-én: Gilikter Ákos és Czár Anita. Április 23-án: Gyula­

vári Gergely és Kovács Katalin, Tóth Csaba és Kónya Nikoletta Petra, 

Arató György és Sebők Henrietta, Brezánszky Zsolt és Pálffy Viktória, 

Balog Béla és Kiss Mónika, Máté János és Mázsár Anikó.

Meghaltak, 2016. április 14-28. között anyakönyvezettek: Horváth Lajos 
Jánosné (Simity Katalin) 79 éves kelebiai, Lózsi János 92 éves bajai, 
Parczen Magdolna 96 éves bajai, Ságodi Ádámné (Vida Róza) 84 éves 

csávolyi, Szvorény Annamária 39 éves madarasi, Markó Nándorné 
(Kemmer Anna) 94 éves bajai, Trisz Mihály Dezső 72 éves bajai, Bondor 

Gyuláné (Tonkó Erzsébet) 92 éves vaskúti, Magyar Tamás 34 éves bajai, 

Lakatos Mihályné (Angyal Julianna) 72 éves bajai, Mayer Ferencné 
(Sáfár Mária) 86 éves csávolyi, Győri Jánosné (Kovács Ilona) 75 éves 

bácsalmási, Szabóné Musza Ilona 59 éves csávolyi, Tóth Pálné Adolf Ida 

Mária 82 éves bajai, Szigetvári Lászlóné Mánya Andrea Anna 53 éves 
vaskúti, Gergity Dánielné Markó Mariska 79 éves vaskúti, Putnyik Szil­

via 51 éves bajai, Fogl Ferenc 84 éves bajai, Angyó Istvánné Szabó Er­
zsébet 93 éves bajai, Hutovics György János 70 éves bajai, Vidovits 

János 92 éves bajai, Kiss Károly 67 éves bajai, Mecseki Miklósné Valkai 
Mária 65 éves bajai, Dimovics József 67 éves nagybaracskai, Páncsics 

Márkóné Godnár Katalin 90 éves bajai lakos.
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Baja ritmusa Erdöszentgyörgyön Fotók: KOPRI/SNASSZ

Szent György napok a testvérvárosban

ERDŐSZENTGYÖRGY A bajai dele­

gáció április 28-án, csütörtökön uta­
zott Erdőszentgyörgyre. A XXV. 
Szent György napokra meghívott 
küldöttséget Csubákné Besesek And­
rea alpolgármester vezette, de tagja 

volt az önkormányzat részéről Ká- 
mánné dr. Bari Bernadett és Jasze- 

novics Istvánná helyi képviselő is. A 
bajaiakat Csibi Attila, a testvérváros 
polgármestere nagy szeretettel fo­
gadta, majd ajándékot adott át az al­
polgármesternek.

A Bajai Szent Rókus Kórház öt or­
vosból és szakasszisztensekből álló 

csapata több napig egészségügyi 
szűréseket tartott az erdőszent- 

györgyi helyi kórházban. Az intéz­

ményt Csubákné Besesek Andrea is 
meglátogatta, a bajai elöljárót Drá­
gán Lucian kórházigazgató kalau­
zolta. Az önkormányzati fenntartású 

kórházban örömmel látta, hogy 

sokan veszik igénybe a vizsgálatokat. 

- Az egészségügyi szűrések nagyon 
jó lehetőséget jelentenek a környék

lakosságának. A Bajai Szent Rókus 

Kórház orvosai és szakasszisztensei 
nagy lelkesedéssel végzik ezt a szol­

gálatot. Köszönettel tartozunk nekik 
és a főigazgatónak - hangsúlyozta 

Baja alpolgármestere. 
Erdőszentgyörgy polgármestere, 

Csibi Attila elmondta: már tavaly is ha­

talmas volt az érdeklődés: több mint 

600-an jelentkeztek az ingyenes szű­

rővizsgálatokra. Idén már a 700 főt is 

megközelítette a feliratkozók száma. 

Dr. Tóth Gábor, a Bajai Szent Rókus 

Kórház főigazgatója is sikeresnek 

ítélte az idei szűrővizsgálatokat. - Leg­

népszerűbbnek a laborvizsgálat bizo­

nyult, de kiemelkedően sok beteg 
kereste fel a kardiológiai és az orto­

pédiai rendelést is..Tudni kell, hogy 
Romániában nehézkes egészségügyi 

ellátáshoz jutni, bizonyos esetekben 

kötelező fizetni a vizsgálatokért. 

Ebben az esetben pedig éppen annak 

a társadalmi rétegnek tudunk segí­

teni, amely nem engedheti meg ma­

gának a fizetős szolgáltatásokat. 

Minden orvosunk és szakdolgozónk

A bajai küldöttség: Kámánné dr. Bari Bernadett, Bocsa Barnabás, 
Kecskés Nóra. Elöl: Jaszenovics Istvánné, Csubákné Besesek Andrea, 

dr. Munczig Dénesné, Angeli Lászlóné

Csibi Attila és Csubákné Besesek Andrea

Zenés programokban sem volt 

hiány. A Baja Ritmusa táncos pro­

dukció is helyet kapott kisebbik er­

délyi testvértelepülésünk Szent 
György-napi programjában. Április 

30-án, szombat délután a legnépsze­

rűbb táncokból adtak ízelítőt. Pesta- 
lity Bianka táncoktató, a műsor egyik 
ötletgazdája a Baja Ritmusa csapat 

képviseletében megköszönte a bajai 
delegációnak, kiemelten Csubákné 

Besesek Andreának és Bocsa Barna­
básnak, a Baja Marketing Kft. igaz­

gatójának a fellépési lehetőséget. 
Örömét fejezte ki, hogy megismer­

kedhettek a testvérvárossal, és be­
mutathatták több hónapi 

megfeszített munkájuk eredményét. 
A fellépés nagy siker aratott.

A bajai delegáció vasárnap utazott 

haza Erdőszentgyörgyről.
BN-ÖSSZEÁLLÍTÁS

önként, szeretettel jött Erdőszent­

györgyre, ezt személy szerint is kö­

szönöm nekik - mondta a főigazgató. 

A bajai delegáció szombaton részt vett 

Erdöszentgyörgyön a Rhédey-kastély- 

ban a Bözödújfalura emlékezünk em­
lékszoba felavatásán, ahol bemutatták 

Bözödújfalu makettjét is. A díszvendég 

Magyarország Csíkszeredái főkonzulja, 

dr. Zsigmond Barna Pál volt.
Nem hagyják veszni Bözödújfalu em­

lékét. Az alaposan kidolgozott doku­
mentációnak köszönhetően szinte 
tökéletes pontossággal sikerült re­

konstruálni a néhai falut, a kicsinyí­
tett változatban az utcák, a házak, a 
középületek, a templomok, a pata­

kok és a domborzati formák az ere­
deti helyükön találhatók. Csibi Attila 

szerint az emlékszoba méltó emlé­
ket állít, mindenki előtt megelevene­
dik a víz alá került település.

Egészségügyi szűrés: Csibi Attila és 
Göbl Vilmosné ápolási igazgató

Ju
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„Addig jó, míg énekelhetünk...”
BÁCSKAI KULTÚRPALOTA Min­

den év tavaszán zenei csemegé­

nek számít a Bélás zenedélután. A 
III. Béla Gimnázium diákjai mutat­

ják meg a szélesebb közönségnek, 
hogy a művészeti ágazatokra is 

nagy hangsúlyt fektetnek. Többen 
lelkesen és magas színvonalon 
foglalkoznak tánccal, játszanak 

hangszereken. A nagy hagyomá­

nyokkal rendelkező karéneklés 

mellett pedig sokan szívesen éne­

kelnek egyedül is a színpadon. 

Idén április 21-én is a Bácskai Kul­

túrpalota adott otthont a Bélás 

zenedélutánnak. A hangszeresek 

jól kidolgozott, helyenként virtuóz 

produkciókat mutattak be. Nem­
csak felkészültségüket, hanem a 

zene iránti elkötelezett szeretetü- 

ket is megmutatták. Ugyanez ér­

vényes a szólóénekesekre is, akik 

bátran álltak ki a közönség elé. 
Kedves színfoltot jelentett a Volt

bélások bandája nevű csapat, 

mely erre az alkalomra állt össze 
egy fergeteges Quimby dal (Cuba 
lunatica) erejéig. Nagy tapsot ér­

demelt a fiúkórus is, vagy épp a 

Varró Dániel megzenésített ver­
seit előadó alkalmi együttes. A 

szólóénekesek közül talán Bárdos 

Gréta búgó hangja okozta a leg­

kellemesebb meglepetést.

A műsort ezúttal is a Vadvirág nép­

dalkor kezdte és a gimnázium kóru­

sai zárták. A kórusokat Pethőné 

Kővári Andrea vezényelte. A szerve­

zésben is oroszlánrészt vállalt, össze­
hangolva több tucatnyi diák és kísérő 

zenész, valamint a kisegítő stáb mun­
káját. Tevékenysége elismeréseként 

virágcsokrot vehetett át Amóczki 
János igazgatótól. Ám talán ennél is 

nagyobb elismerést fejezett ki a tom­

boló lelkesedés, amellyel kóristák és 

zenészek ünnepelték az énektanárt.
SÁNDOR BOGLÁRKA

Ady Endre VKMK
Holland kiállítás Nelle Engler Van Bőven holland festőművész alkotásaiból 

nyílik tárlat a Közösségi Házban május 9-én, 17 órakor. Köszöntőt mond 

Rendes Béláné festőművész, megnyitja dr. Gál Zoltán művelődéstörténész, 

Baja díszpolgára. Az Ady Endre VKMK és a Baja Marketing Kft. közös ren­
dezvénye. A rendezvény támogatói: Baja Város Önkormányzata és a Déri­

kert Vendéglő. A kiállítás megtekinthető június 6-ig, naponta 9-20 óráig. 
Orgonahangverseny Katits Benedikta, a Pécsi Tudományegyetem Mű­

vészeti Kara 3. éves orgona szakos hallgatója diplomakoncertjének fő­
próbája lesz május 9-én, 18 órakor. Közreműködik Kocsi Boglárka (PTE 

MK, 3. évfolyam, trombita szakos hallgató).
Apám darabokban Április közepén jelent meg Száraz Miklós György 

József Attila-díjas író új könyve Apám darabokban címmel, melyben 

édesapjának, Száraz György Kossuth-díjas írónak állít emléket. Bemu­
tató május 13-án, pénteken 18 órakor. A belépés ingyenes.

VÁRJÁK A JELENTKEZŐKET!

Május 20. (péntek) 16-18.30 óra

A Bajai Utcazenész Fesztivál minden évben változatos programokkal és 
élményekkel színesíti Baja utcáit és főterét. Verseny is: a közönségsza­

vazatok alapján a három legjobb előadó díjazásban részesül.
A fesztiválon hangosítás nélkül, illetve minimális hangosítással lehet 

fellépni 16-18.30 óra között, előzetesen közzétett beosztás szerint. 

Bajai és Baja. környéki amatőr és profi zenészek jelentkezését várjuk, 
akik kedvet éreznek ahhoz, hogy bemutatkozzanak Baja belvárosában. 

Jelentkezés és részletes információ: Baja Marketing Kft. (Baja, Szent- 
háromság tér 11., 79/420-811, iroda@bajamarketingkft.hu, szerve- 
zes@bajaihalfozofesztival.hu).

Nevezési díj nincs. Jelentkezési határidő: május 13. (péntek) 12 óra.

B A U A

2016. május 20., 1600-1830

X. BAJAI
irrcAZENÉsz 
FESZIT'ÁL
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Képviselőink Bővülő férőhelyek
Zsigó Róbert országgyűlési képviselő (Fi- 

desz-KDNP) választókerületi irodája a Vö­

rösmarty utca 14. szám alatt hétfőn, 

kedden, szerdán és pénteken 9-12, csütör­

tökön 14-17 óra között tart nyitva. Előzetes 

bejelentkezés: 79/422-034; 20/454-16-01. 

Fercsák Róbert polgármester (Fidesz- 

KDNP) minden hónap második pénte­

kén 11-12 óra között tart fogadóórát a 

városházán. Előzetes bejelentkezés a 

79/527-172-es telefonszámon.

Vedelek Norbert alpolgármester (Fi- 

desz-KDNP) minden hónap utolsó 

péntekén tart fogadóórát a városhá­

zán. Előzetes bejelentkezés a 79/527- 

100-es telefonszámon.

Csubákné Besesek Andrea (Fidesz-KDNP) 

alpolgármester, az 1. számú választókerü­

let önkormányzati képviselője: alpolgár­

mesteri fogadóóra minden hónap utolsó 

péntekén. Előzetes bejelentkezés: 79/527- 

100. I. sz. kerületi fogadóóra: minden 

hónap első hétfőjén 17 órakora Bajavíz Kft. 

Mártonszállási úti ebédlőjében.

Kovács Karolina (Fidesz-KDNP), a 2. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap első keddjén 17-18 óra 

között tart fogadóórát a Speciális Iskolá­

ban. Telefonszám: 70/778-36-52.

Kovács Csaba (Fidesz-KDNP), a 3. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap harmadik szerdáján 17 

órától tart fogadóórát a városházán.

Dr. Zöld Lászlóné (Fidesz-KDNP), a 4. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap első szerdáján 

16-17 óra között tart fogadóórát a Sugovica 

iskolában (Szent Antal utca 60.).

Dr. Vácity József (Fidesz-KDNP), az 5. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap negyedik csü­

törtökén 16 órától tart fogadóórát a Vö­

röskereszttéri általános iskolában.

Dancsa Bálint (Fidesz-KDNP), a 8. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap utolsó szerdáján tart fo­

gadóórát 17 órától a felsővárosi iskolában, 

a Flórián utca 20-24. szám alatt.

Szabó Hajnalka (Fidesz-KDNP), a 10. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap második hétfő­

jén 16.30-tól tart fogadóórát a szentistváni 

iskola B épületében, a Dózsa György út 131- 

133. sz. alatt, illetve a hónap második kedd­

jén 17 órától a felsővárosi iskolában, a 

Flórián utca 20-24. szám alatt.

Kámánné dr. Bari Bernadett (Fidesz- 

KDNP) önkormányzati képviselő min­

den hónap harmadik hétfőjén 17 órától 

tart fogadóórát a III. Béla Gimnázium­

ban, a Szent Imre tér 5. szám alatt.

Dr. Révfy Zoltán (független), a 7. számú 

választókerület önkormányzati képvi­

selője minden hónap első keddjén, 15-

16 óra között tart fogadóórát a Szent 

Imre 1. szám alatti ügyvédi irodában. 

Előzetes bejelentkezés a 79/612-236-os 

telefonszámon.

Csömör Csaba (független), a 9. számú 

választókerület önkormányzati képvi­

selője minden hónap második keddjén

17 órától tart fogadóórát Újvárosban, a 

Magyarországi Németek ÁMK-jában. 

Telefonszám: 20/9-325-125 (más idő­

pontokban is).

Jaszenovics Istvánná (Jobbik) önkor­

mányzati képviselő minden hónap 3. kedd­

jén, 17-18 óra között tart fogadóórát a 

Jobbik irodájában (Deák Ferenc utca 9.) A 

70/382-05-79 telefonszámon előzetesen 

egyeztetett helyen és időpontban szíve­

sen áll minden lakos rendelkezésére. 

Hajdú Miklós (Sikeres Bajáért Egyesület) 

önkormányzati képviselő minden hónap 

első hétfőjén 17-18 óráig az újvárosi iskola 

Apáczai termében, illetve a 70/332-83-66- 

os telefonszámon egyeztetett helyszínen 
és időpontban tart fogadóórát.

Teket Melinda (Sikeres Bajáért Egyesü­

let), az 5. számú választókerület önkor­

mányzati képviselője minden hónap 

első hétfőjén, 16-18 óra között tart fo­

gadóórát a Bereczki Máté Szakképző 

Iskola 5-os számú tantermében.

László Károly (Sikeres Bajáért Egyesü­

let) önkormányzati képviselő minden 

hónap első hétfőjén 17-18 óráig tart fo­

gadóórát a felsővárosi iskola ebédlőjé­

ben. Minden hónap első keddjén 17-18 

óráig a Szentistváni Általános Iskola B 

épületének földszinti termében.

BÖLCSŐDE Tízezerrel is nőhet a böl­

csődei helyek száma 2018-ra. Jelenleg 

50 ezer férőhely van az országban. 
Baján jelenleg három bölcsőde mű­
ködik, összesen 200 férőhellyel. A 
Szent Antal utcaiban 20 hetes kortól 

fogadják a gyerekeket. Fél 7-től dél­
után 5 óráig vigyáznak rájuk. Óvo­

dába szeptemberben 40-en 

mennek, a helyükre folyamatosan 
érkeznek új gyerekek. Az intézmény 

vezetője azt mondta, a városban 
minden kisgyereknek tudnak helyet 

biztosítani. Lajdiné Bodó Sarolta böl­
csődevezető (III. Bajai Bölcsőde): „A 

három évet betöltött gyermek, ha 

nem óvoda érett, maradhat a követ­
kező nevelési év végéig. Eddig álta­

lában 24 hónapos kor után jöttek, 
amikor letelt a gyed, és az anyukák 

elmentek gyesre. Anyagi okokból 

akkor hozták bölcsődébe gyermek­
üket. Ám az utóbbi egy év azt mu­

tatja, hogy egyre több kisebb 

gyermek érkezik. Valószínű, a gyed 
extra érezteti hatását.” A néhány éve 

épített bölcsődében 12 csoportszoba 

van, és időszakos gyermekfelügyele­

tet is igénybe vehetnek a szülők.
A kormány jövő januárban vezetné 

be az úgynevezett rugalmas ellátást. 
■Mini, családi és munkahelyi bölcső­

dék alakulhatnak. A cél az, hogy min­
den olyan kisgyereknek tudjanak 
helyben ellátást nyújtani, akiknek 

mindkét szülője dolgozik. Novák Ka­
talin család- és ifjúságügyért felelős 
államtitkár: „Három különböző pá­
lyázat segíti a fejlesztéseket, az inf­

rastrukturális beruházásokat és az 

eszköz beszerzéseket. A 2014-2020- 
as fejlesztési ciklusban 100 milliárd 

forintot fordítunk bölcsődei és óvo­
dai férőhelyek fejlesztésére, bővíté­

sére, illetve infrastrukturális 
fejlesztésre, eszközbeszerzésre.”

A jelenlegi szabályozás szerint csak 

a 10 ezernél több lakosú települé­

sen kötelező bölcsődei ellátást biz­
tosítani. Ám 2017. január 1-jétől már 

azokra az önkormányzatokra is vo­

natkozna a szabály, amelyek terü­
letén legalább 40, három év alatti 
gyermek él, vagy legalább öt szülő 

igényli az ellátást.

Kérjük, adója 1%-ával támogassa a 
Katolikus Karitász szolgáló szeretetét 

Adószám: 19666275-1-43

BAJAI TV

JAVÍTTASSA KEMPING 
ESZKÖZEIT A MAZUG PONYVÁNÁL

[sátrak, hintaágyak,
[KERTI ÜLŐGARNITÚRÁK, 
NAPOZÓÁGYAK, TÁSKÁK .

iONYVA

////SA6500 Baja, Keleti krt. 24. 
Tel.: 79/472-034 info@mazug.hu
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Dobogón a Gemenc Zrt. csapata
ÁSOTTHALOM Április 16-án kez­

detét vette a Stihl Országos Fa­
kitermelő Bajnokság, miután az 

ásotthalmi Bedő Albert Erdészeti 

Szakképző Iskola és Kollégium 

szervezésében megtartották a 
dél-alföldi regionális selejtezőt. 

Az országos döntőre ezúttal is az 
első hat gárda jutott tovább, a 
győztes pedig idén is a váloga­

tott sportfavágókkal induló Da- 
lerd Zrt. Nagy István csapata lett. 

A második legjobb eredményt a 
Gemenc Zrt. fakitermelő csapata 
(Bottyán Péter, Tóth János 

Márk, Hideg Bence, Papp László. 
Kísérők: Varga András, Mézes

Gergely) érte el az ásotthalmi 
versenyen. „Én Nagykőrösről ér­

keztem, de van a csapatban bát- 

monostori, hódmezővásárhelyi 
és Bátapátiban élő társam is, 
tehát nagyon szétszóródtunk az 

iskola után. Emiatt is nehéz ösz- 

szehoznunk a felkészülést, de 

egy hetet mindig rá tudunk 
szánni a Gemenc Zrt. területén. 
Ők támogatják a csapatunkat, ők 

biztosítják a faanyagot”, tudtuk 

meg Papp László csapatkapi­
tánytól. Hozzátette: úgy érzi, 

most sikerült a legjobban teljesí­
teniük versenyen.

FORRÁS: ERDŐ-MEZŐ ONLINE

,v^

»jyrv

.r-.W

HORGÁSZAT A Füzvölgyi-csatornán rendezett egyéni horgászversenyen a megye legjobbjai vettek részt, 34 fő in­

dult. Férfiak: 1. Szalontai Zoltán (Lajosmizse) 2. Csípés Viktor (Miske) 3. Tóth Dávid (Baja SHE). Nők: Várszeginé Eta 
(Aranyhal Baja SHE). U14: Szilágyi Ákos (Dusnok). U18: Kisjuhász Bence (Lajosmizse). U23: Ferencz Patrik (Miske).

Az Egészségfejlesztési Iroda 
(Bajai Szent Rókus Kórház) egyéni 

ingyenes életmód tanácsadásra 
várja az érdeklődőket hetente 3 al­
kalommal (hétfő, szerda, péntek) 

17 órától, előjegyzéssel a Diag­
nosztika épületében (2. emelet, EFI 
iroda). Érdeklődés:1 30/647 5403. 

Ingyenes Fogyi Klub indul május 9- 
én, hétfőn 16 órakor. Nyolc alkal­

mas, heti rendszerességü, kb. 1,5 
órás tréning a kórház klubszobá­
jában (előjegyzéses). Érdeklődés: 

79/422-233, 20/330-11-66.

Vitai Klub (daganatos betegek 

gyógyulását támogató csoport- 
foglalkozások) a klubszobában 

minden hónap utolsó csütörtö­
kén, 16 órakor. Érdeklődés: 

79/422-233, 20/330-11-66.

f

w?.
HORGÁSZVERSENY Áprilisio 

én rendezte meg a BÁCS-HOSZ a 

hagyományos gyermek és ifjúsági 

versenyt a Füzvölgyi-csatornán, a 
Vakvágány nevű vízen. 3 fős csa­

patok vetélkedtek. Az eredmény- 
hirdetés után ebéd várta az ifjú 

horgászokat.

Eredmények: 1. Akasztói lányok 
és Viktor (Juhász Nikolett, Bélák 

Bernadett, Csővári Viktor) 2. 

Akasztói fiúk (Palásti Attila, Chudi 
Levente, Németh László) 3. Duna- 
pataj SHE (Taba Gergő, Csókás 

Endre, Dusnoki Csaba). A legtöbb 
halat fogta: Szilágyi Ákos (U14, 

2040 gr), Csókás Endre (U18,2100 
gr), Németh László (U23,2340 gr). 

Versenyfelelős: Várszegi József.
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Pályázati felhívás BíÚtS&
A Baja Vagyon Vagyonhasznosítási és Szolgáltató Zrt. (6500 Baja, Árpád tér 1.), mint hasznosító meghirdeti az alábbi - ön- 
kormányzati tulajdonban lévő - ingatlanokat

Bérbeadásra: s-

Helyrajzi szám Cím Megnevezés Terület (m2) Min. bérleti díj 
(bruttó Ft)

772/A/2 Baja, Kassa u. 2. lakás 26 m2 12.075,-

974/28/A/39
Baja, Horgász u. 2. 

fél garázs
garázs 21 m2 7.640,-

150/A/1 Baja, Szabadság u. 11. raktár 13 m2 10.000,-

Értékesítésre:

Helyrajzi szám Cím Művelési ág Kát. tiszta jöv. Terület (m2)
Min. értékesítési 

ár (bruttó Ft)

0169/31 Baja, külterület legelő 1,29 4151 100.000,-

9094 Baja, Pillangó u.3. beépítetlen terület — 176 300.000,-

9210 Baja, Bárka u. 23. kivett hétvégi ház — 241 361.000,-

2897/89 Baja, Bogrács u. beépítetlen terület — 1284 5.207.000,-

2897/91 Baja, Bogrács u. beépítetlen terület — 1285 5.207.000,-

2897/92 Baja, Bogrács u. beépítetlen terület — 1284 5.207.000,-

2897/93 Baja, Bogrács u. beépítetlen terület 1284 5.207.000,-

2897/94 Baja, Bogrács u. beépítetlen terület — 1168 4.699.000,-

Beadási határidő: 2016. május 23., 12 óra. További információ: 06-79/950-471, info(5)bajavagyonzrt.hu, www.bajavagyonzrt.hu

Különleges békemenet indulhat
A Civil Összefogás Fórum elnöke, 

dr. Csizmadia László tartott elő­

adást május 3-án Baján, a Bányai 
szakiskola dísztermében. Az el­

nököt Zsigó Róbert államtitkár, a 
térség országgyűlési képviselője 

hívta meg. A honatya kérdé­

sünkre elmondta: Európa és Ma­
gyarország előtt a legnagyobb 

kihívás a migráns bevándorlás, il­

letve az unió hozzáállása. - Nem 
jó a kötelező befogadási kvóta, 

fellépünk ellene. Erről lesz szó a 

fórumon is.
- Utasítsuk el a kvótát! Ez a leg­
fontosabb üzenet az országjárás 

során. Az emberek hangját sze­
retnénk hallani és továbbítani: mi 
a többség akarata. Az Európai 
Unió vezetői ugyanis nem kezelik 
megfelelően a tagállamok hely­

zetét - véli dr. Csizmadia László. 

Hozzátette: szeretnék, ha az em­
berek elmennének voksolni a ke­
resztény civilizáció megóvása 
érdekében. - Ezt követően indul­

hat az ünnepi békemenet!
G. ZS.

i -
-... —__

Április 17-én, vasárnap rendezték meg harmadik alkalommal a bajai 

mopsztalálkozót. „A Turisztikai Központ parkjában kutyáztunk, beszél­

gettünk, sütiztünk. Megismerhettünk új, környékbeli gazdákat, hiszen

Kalocsáról, Bátaszékről és Kiskunhalasról is érkeztek érdeklődők. Mivel 

a bajai találkozónak sikere van a mopszosok körében, ősszel ismét meg­

rendezzük”, tájékoztatta lapunkat Kulimák Bianka főszervező.

Harmadik bajai mopsz találkozó
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Koch-fölény a hegyközségben
SOBRI CSÁRDA Baja borát is megta­

lálták a bírálók a Bajai Hegyközség 

évi borversenyén, amelyet április 21- 

én tartottak a Sobri Halászcsárdá­

ban. Amint azt Fenyősi Diána, a Bajai 

Hegyközség hegybírója elmondta: a 

versenyre azon borászok nevezhet­
tek, akik a bajai hegyközség területé­
hez tartozó szőlővel rendelkeznek, 

ott készítik boraikat. 10 termelőtől 

62 minta érkezett (fehér bor 25, 
rozé 13, vörös 24), ezeket három bi­

zottság bírálta el. A hegyközség 
célja népszerűsíteni a borvidéket,

amelybe Hajós és a Császártöltési 

Hegyközség is beletartozik. Szoro­

san együttműködnek a Baja Marke­
ting Kft.-vel, valamint ösztönzik a 
borászokat, hogy vegyenek részt 

minél több rendezvényen.

Baja város fehér bora idén a Koch 

Borászat cserszegi fűszerese. A 
rozék között az Antal Pincészet 
(cabernet franc), míg a vörös bo­

roknál a Koch Borászat (szintén 
cabernet franc) diadalmaskodott. 

A város idei desszertbora: Koch 

Borászat Ice Wine 2007. S. B.

* n

T oborzó országfutás
A Szentháromság térről indult a yáltó HONVÉDSÉG Az igazi befutó: Ma­

gyar Honvédség címmel szerve­
zett toborzó országfutást az MH 
Hadkiegészítő és Központi Nyil­

vántartó Parancsnokság. A bajai 

állomásra május 2-án, hétfőn 8 
órakor érkeztek meg a fővárost 

és valamennyi megyét érintő 

2016 km-es váltófutás során. Ve­
delek Norbert alpolgármester a 

Szentháromság téren tűzte fel a váltóbotra a bajai szalagot, majd az egyik hon­
véd helyi kísérettel nekivágott a mai etap teljesítésének.. A staféta a Duna-hídon 

keresztül, rendőrmotoros felvezetéssel hagyta el Bács-Kiskun megyét.

Vedelek Norbert tű ; fel a szalagot

Networking a nagyvállalatok életében
BNI A világ 62 országa és 13 
magyar város után Baján is el­
indult a BNI-csoport, mely olyan 
helyi üzletemberekből áll, akik 
saját kapcsolati tőkéjükkel segítik 
egymás üzleti sikereit 
A bizalmi alapon működő, jutalék- 
mentes kapcsolati tőke csere a 
networking, melynek a világon 
legnagyobb szervezete a BNI 
(Business Network Internatio­
nal). A networking nemcsak egy 
hatékony marketingeszköz, ha­
nem egy új üzleti filozófia, mely a 
kicsitől a nagyvállalatokig minden 
vállalkozó számára előnyöket 
hordoz.
Május 19-én a Baja és környéki 
nagyvállalatok vezetői számára 
nyílik lehetőség, hogy a Nagyvál­
lalati Fókusznapon egy üzleti 
találkozó keretében találkozhas­
sanak és a kapcsolati tőke erejét 
felismerve új üzleti lehetőségek 
nyíljanak meg számukra.

Miért éri meg egy nagyvállalat 
számára a személyes ajánlásokon 
alapuló üzleti filozófia elsajátí­
tása? Mert a konkurenciamentes, 
bizalmi környezetben épülő, 
kiszámítható üzleti kapcsolatok 
nemcsak új vevőket és piacokat, 
hanem megbízható, minőségi 
beszállítókat is biztosíthatnak, 
határok nélkül, a világ 5 kontinen­
sén. A BNl-nak Magyarországon 
közel ezer tagja van, közülük 100 
vállalat 1-5 milliárd forint közötti 
árbevétellel, további ötven 5 mil­
liárd forintot meghaladó éves ár­
bevétellel rendelkezik. Sok nagy- 
vállalat, mint a Magyar Telekom, a 
Mapei, a CIB Bank már felismer­
ték, hogy a BNI által a kapcsolati 
tőke forintra váltható és fejlődé­
sükhöz fontos a networking.
A BNI-tagok hazánkban, 2015-ben 
20,7 milliárd plusz bevételt 
generáltak egymásnak a szemé­
lyes ajánlások révén. A számok

világszerte bizonyítják, hogy 
működik és sikeres a BNI „Aki ad 
az nyer” filozófiája. A cégvezetők 
felelősségteljesen, profi csapat­
ként dolgoznak együtt és így 
segítik egymást kölcsönösen 
előnyös üzletekhez szerte a 
világon.
Minden sikeréhes cégvezetőnek 
ajánlott ellátogatni egy BNI üzle­
ti reggelire és megtapasztalni, 
hogy milyen lehetőségeket rejt a 
személyes kapcsolatok ereje.

NETWORKING A 
NAGYVÁLLALATOK ÉLETÉBEN 

BAJA
2016. május 19., csütörtök 8:00 
Véndió étterem, Petőfi-sziget

Meghívó Igénylése és Információ: 
Alter Róbert, régióigazgató 

Tel.: +36 20/536-8728 
www.bni-hungary.com

= nr** ,x , Üzleti ajánlások szama: Koszonokartyák értéké: Tagok szama:
= 2016-ban: r*V:l„1LLraDrrtMrrl,,ILl„FT OHIMM „Aki ad, az nyer!"

WWW. BNI-HUNGARY. COM
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Minden ember hisz valamiben

Dr. Bagdy Emőkét köszönti Keresztes Józseg igazgató

Dedikálás közben

BÁCSKÁI KULTURPLAOTADr. Bagdy 

Emőke pszichológus előadására zsú­
folásig megtelt a Bácskai Kultúrpa­
lota mindkét szintje. A Szent László 
ÁMK szervezésében két előadását 
hallhatták az érdeklődők. Életfel­

adatról, küzdelemről, stressz oldás­
ról mesélt. És arról, hogy minden 

embernek kell tudnia adni, elkötele­
ződni és felelősséget vállalni.

Dr. Bagdy Emőke előadásán még a 
pótszékeken is ültek a zsúfolásig 

megtelt előadóteremben az em­
berek. Magvas gondolattal nyitott: 
minden ember hisz valamiben. 

Még az ateistáknak is van hitük. 
Idézett egy hazai felmérést, misze­

rint a magyar népesség 67 száza­
léka a maga módján vallásos. A hit, 

remény, szeretet hármas egysége 
magában foglalja azt az élethely­
zetet, hogy mitől vagyunk jó álla­
potban testileg, lelkileg, 
érzelmileg. Hatalmas szerepe van 

az életünkben a feszültségek elve­

zetésében, a stressz csökkentésé­
ben, a lelki megküzdésben. Ilyen 

életerő serkentő például a kacagás, 

a kocogás és az érintés.
- Életfeladatainkat be kell teljesí­

teni, ezekért meg kell küzdenünk, 
nem lehet őket kikerülni. A hit-re- 

mény-szeretet hármasát az anyatej­
jel, az ölelő karral szívjuk magunkba. 

Ez megjelenik később a párkapcso­
latban. A különböző életszakaszok­

nak megvan a saját életfeladata. 
Kisgyerekkorban nemi identitást, a 
fiú-lány szerepek elsajátítását kell ta­

nulni. Kisiskolásként kell a legtöbb 

biztatás a szülő részéről, hisz nagy 

kihívás előtt áll a gyerek. Serdülő 
korban a szülőktől való leválás a fel­

adat, majd 20 éves kor felett kell

megtalálni magunkat. Aztán jöhet a 

családalapítás, a gyereknevelés, 

majd az élet minőségének megtar­
tása. Az életöröm mindig befekte­

tésből, feladat megoldásból, 

küzdelemből, a rossz megszűnésé­

ből áll össze. Az életfeladatok le­
küzdése nélkül nincs élet.

- Milyen segítségeink lehetnek a 

stressz leküzdésére?
- Nem szabad a helyzetekbe bele­

ragadni. A legrosszabb a magány 
érzése, amikor a léleknek nincs tá­

masza, és a rágódás csapdájába 
esik. Előre kell tekinteni! A negatív 

gondolatok biológiai üzenetet hor­
doznak, hormonális változásokat 

indítanak el a testben, amely be­
tegséghez vezethet. Megoldás 
lehet a felülemelkedés és eltávolo­

dás. A számunkra kellemetlen hely­

zetre úgy kell tekinteni, mintha 
más problémája lenne. Nagy trau­

mák esetében megjelenik minden 

ember életében a spiritualitás. Az 
élet értelme, egy másik dimenzió 
létezése kerül előtérbe, amely csak 

a hit segítségével felfogható.

Arról is szó volt, hogy mi teszi si­
keressé a sikeres embereket. Töb­

bek között az, hogy hisznek 

önmagukban, a céljaikban. Mer­
nek álmodozni, tervezgetni, el­
képzelni a vágyott célt.

Mint mondja, a kimondott szavaink 
visszasugároznak a lelkünkre. - A 
csúnya szavakban rejlő gonoszság, 

agresszió, negatív érzelem vissza­
hat ránk. A magyar nyelv fejezi ki a 
világon egyedülállóan például azt, 
ha mérges vagyok, az mérgezett 

állapotot jelent. Ilyenkor az ártal­

mas stressz hormonok a szívko­
szorúereket támadják meg, ez 
infarktushoz vezethet.

- Mi a boldogság?
- A boldogság azt jelenti, hogy van 

szeretet, egymás iránti tisztelet és 

meghittség. A boldogság valódi kér­
dése nem az, hogy amire vágyom, azt 

megkapom-e. Ez sohasem a tárgyi 
dolgokkal kapcsolatos, hanem szere­

tettel, a kapcsolattal függ össze. Ne­
künk, hívőknek nem kell hangsúlyozni: 

hit, remény, szeretet, mindezek közül 

mégis a legnagyobb a szeretet.

Az imapszichológiáról pedig azt 
tartja Bagdy Emőke, hogy az önis­
merethez vezető fontos út lehet 

az ima. A biológiai fiatalság meg­
őrzésének egyik fontos eszköze. 

Imádság közben telomeráz (örö- 
kélet-enzim) termelődik, ami védi 

a sejtjeinket. - Legközelebb erről 

szeretnék hosszasabban beszélni 
- zárta az előadást búcsúzóul.

RAB RÍTA

Bajai, szolgáltató 
abajaiak£rt

56 db analógiT'V'c^torna 
130 dbjdiqitáFis*TvJcsatorna 
több nrjijgt 20 digitális HDpsatorna

2jP/10 MB/sec internet
TV + Internet 5.500 Ft/hó

Az AKCIÓ 1 év hatá/ozott Idejű 
szerződés aláírása

és átutalásos előfizetés esetén érvényes. 
(Baján, a szolgáltatási területünkön 

lakótömbökben)
Az ár tartalmazza az ÁFA-t.

Bajanet Kft Baja, Alkotmány 3 
Nyitva: H-P 8-18-ig

78/420-895.20/555-41-30 «nfo@toajan*t hu

MŰFOGSORBA
FOGBEPÓTLÁS

Böngyik Dentál 
Fogtechnika-Fogászat 
Baja, Batthyány u. 11.

FOGSORJAVITAS

Kedvező ár - rövid határidő 
Tel.: 79/425-360, +36-30/903-0875

Az Alkotmány és az Attila utca sarkáé

HrlS-17" •*•-11

MENTŐ Nyílt napot tart a Bajai 

Mentőállomás május 21-én, szom­

baton 9-14 óráig. Számos prog­

ramra várják az érdeklődőket, 11 

órakor például mentéstechnikai be­
mutató lesz. A belépés ingyenes.

Spirál filmklub Május 10.: Emlék­
szel Dolly Belire (jugoszláv film) 

1981, r.: Emir Kusturica. Május 17.: 
Őfelsége pincére voltam (cseh-szlo- 

vák film) 2006 r.: Jiri Menzel. Kedd 19 

óra. Ismertetőt mond Nemes Gábor.
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KOSÁRLABDA A négy pontos 

hátrány ledolgozása volt a feladata 

a Bajai Bácska FKE csapatának a Ti- 

szaújváros elleni idegenbeli vissza­

vágón a 9-16. helyért zajló 
mérkőzésen. Éppen négy ponttal 

nyert a Bácska, de a hosszabbítás­
ban a hazaiak bizonyultak higgad­
tabbnak. így a bajaiak csupán a 

95-94-es győzelemnek örülhettek. 
A Bácska a folytatásban a 13-16. 

helyért lép pályára a miskolci egye­
temisták ellen. Az első összecsapást 
május 6-án rendezik Baján.

ASZTALITENISZ Kiskunmajsán 
mintegy száz fő részvételével ren­
deztek Újonc Kupát. Kovács Kata 

(MNÁMK) bronzérmet szerzett, 
Ádám Valentin pedig ezüstérmet 

nyert. Tóth Ferenc felkészítő edző 
szerint valamennyi bajai induló 

megfelelt az előzetes elvárásoknak.

LABDARÚGÁS A Schieber Pincé­

szet BLSE 4-0-ra nyert Soltvadker- 
ten Nagy Előd mesterhármasával és 

Hernády Dániel góljával. Az elmúlt 

hétvégén, hazai pályán a Kiskunha­

las csapatát verte a Baja 2-1-re Nébl 
(büntetőből) és Gazsi (a 90. perc­

ben fejelte) találatával.

A Baja női csapata Katymáron 
nyolcszor talált be a kapuba (Ko­
vács Bianka 3, Ács Krisztina és Bá­

nyai Dorottya 2-2, Grill Zita), és 

8-1-re megnyerte a találkozót.

Rióban is ott lesz a csúcsragadozó
PARALIMPIA

lintiniiünjimtt

Verecfkei Zsolt az uszoda legendásÜSkja

Bővült a Rióba tartó magyar para­
limpia! csapat: tíz úszó már bizto­
san indulhat. Az eddigi nyolc 

országkvóta és egy névre szóló 

kvóta után a Magyar Paralimpia! 
Bizottság újabb szabadkártyát ka­

pott a Nemzetközi Paralimpiai Bi­
zottságtól. Az IPC döntése alapján 

Vereczkei Zsolt háromszoros pa­
ralimpiai bajnok kapott indulási 

jogot, és utazhat Rióba.

Vereczkei Zsolt először az 1992-es,

Barcelonában rendezett paralimpiai 

játékokon vett részt, ahol az S5-ÖS 

sérültségi kategóriában 30 méteres 

hátúszásban nyert aranyérmet. At­
lantában (1996) és Sydneyben 

(2000) sikerült megvédenie bajnoki 

címét. A háromszoros paralimpiai 
bajnok úszó Athénban (2004), Pe- 

kingben (2008) és Londonban (2012) 

egy-egy bronzéremmel gazdagította 
az érmek számát. Az IPC döntése 
alapján az úszó a hetedik paralimpiá­

jára készülhet, a magyar parasport 

történetében rekordot állítva fel. 

Szabó László, a Magyar Paralimpiai 

Bizottság elnöke: „Zsolt egy ikon, az 

úszósport csúcsragadozója, a ma­
gyar parasport legendája. Büszkék 
vagyunk arra, hogy velünk lesz Rió­
ban, példát, erőt és hitet adva a fia­

talabbaknak, az újoncoknak. A 

Magyar Paralimpiai Bizottság idén 

tervezi felterjeszteni Vereczkei Zsol­
tot sport kategóriában Príma-díjra."

MTI

Gálos nyert, de mégsem

ÖKÖLVÍVÁS 14 ország ökölvívói 

léptek Belgrádban a kötelek 

közé április 21-24-én. A 20 éves 
Gálos Roland (60 kg, Mogyi Fel­
sővárosi Ökölvívó SE) először a 

montenegrói Ikovic Remzó ellen 
nyert. A második nap a horvát 
Prtenjaca Stipan következett, 

akit 3-0-ás pontozással vert. Jött 

a brazilok világbajnoki ezüst- és 
bronzérmes sportolója, aki már 

kvalifikálta magát az olimpiára. 
Ezúttal azonban a bajai ökölvívó

volt a jobb, 3:2 arányú pontozá­

sos győzelmet aratott.
Ám a sors fintora, hogy miután a 

gép kivett két pontozót, megfor­

dult az állás, Gálos 2:i-re kikapott, 
így a 20 éves ifjúsági Európa-baj- 

nok és kétszeres felnőtt magyar 
bajno knak júniusban, Azerbajd­
zsánban kell bizonyítani a kvalifi­

kációs tornán. Már, ha őt indítják 

azon a versenyen, tudatta Gálos 

Tamás edző, a sportoló édesapja.

VÍZILBADA Az országos bajnok­

ságon, az alapszakasz 4. fordulójá­

ban két mérkőzést vívtak a 

Petőfi-szigeti uszodában a gyer­

mek csapatok. A Hódmezővásár­

hely ellen 10-8-ra nyert a Baja. A 
játékosok teljesítményével Beleon 

Zsolt edző is elégedett volt. A máso­
dik összecsapáson a Veresegyház 

gárdáját verte a Sugovica 9-6-ra.

A záró forduló előtt a Sugovica VSE 
az 5 csapatos tabella harmadik he­

lyén áll. A bajnokság május végén, 
Hódmezővásárhelyen érvéget.

TENISZ A Bajai Tenisz Klub játékosai a 

PVTC országos play and stay verse­
nyen vettek részt április 9-én. Eredmé­

nyek: Hajdók Huba I. hely, Bognár 
Bence II. hely, Szegedi Donna III. hely.
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Látványos bunyó
MNÁMK10 mérkőzéses gálát ren­

dezett április 23-án a Kick-ThaiBo- 

xing Team Baja a Magyarországi 
Németek ÁMK sportcsarnokában. 

Sánta János (Kick-ThaiBoxing 

Team Baja) szoros mérkőzésen 

nyert. Győzött Szabó Péter is, míg 

Gulyás Gréta ezúttal vereséget 

szenvedett. Az est főmérkőzésén 
Gilányi Attila kemény összecsapá­

son múlta felül román ellenfelét.

A délutáni selejtezőkre mintegy 220 

versenyző nevezett, ezeket követték 
az esti főmérkőzések. A visszajelzé­

sek alapján ismét érdemes volt bele­
vágni a rendezésbe. Mezőfi András 
vezetőedző: „Bebizonyítottuk, hogy 

a küzdősportnak helye van Baján. Ed­

zőként is elégedett lehetek, három 

tanítványomból ketten győztek.”

BAJAI TV

VASKÚT Villanyvilágítást kapott a 

vaskúti labdarúgó pálya. A beruházás 

egy TAO-pályázatnak köszönhetően 

valósult meg a Labdarúgás Utánpót­

lásáért Alapítvány és a helyi önkor­

mányzat segítségével. A község adta 
az önrészt a mintegy nyolc millió fo­

rintos beruházáshoz. Alszegi Zoltán 

polgármester elmondta: igyekeznek 

jó körülményeket biztosítani az után­

pótlás neveléshez. Abban bíznak, 
hogy ez később a versenysportra is 

jó hatással lesz.-

BIRKÓZÁS A Mogyi Bajai Birkózó 

Club versenyzője, Püspöki Patrik a 

magyar junior válogatottal vett részt 

a Román Nagydíjon. Bukarestben 

remek mérkőzésekkel jutott a dön­

tőbe, ahol nagy csatában szenvedett 

vereséget. Püspökinek idén ez mára 

második ezüstérme nagy nemzet­

közi versenyről. (A bajai klubnak pedig 
a harmadik, mivel Borsos Bálint is szer­
zett egy ezüstérmet a Bolgár Nagydí­
jon.) Püspöki Patrik nagy lépést tett 

afelé, hogy ő képviselje Magyaror­

szágot a junior világbajnokságon és 
Európa-bajnokságon.

KARATE Kókán, a magyar bajnok­
ságon Major Tamás (Bácska Wado 
Karate SE) öt versenyzője közül 

Szittya Tamás bronzérmet szerzett. 

Isicz Edina katában második lett. 

Márkó Sztella aranyat nyert.

Szigetvári már a felnőtt világranglistán

CSELGÁNCS A Mogyi Bajai Judo Club diák és serdülő versenyzői Kecskeméten szerepeltek régiós versenyen. 40 

egyesület közel 400 sportolója lépett tatamira. Diák C: Siket Arnold 30 kg 7., Schauer András 33 kg 3., Gyenis 
Márkó 36 kg 5. Diák B: Csete Emma 36 kg 2., Bátyity Márk 45 kg 5., Rácz Edmond 45 kg 5., Mezőfi Máté 45 kg 7., 
Péter Ákos 50 kg 3., Laskai András 55 kg 3. Diák A: Szalai Natália 41 kg 3., Szalai Elizabet 41 kg 5., Neidert Dorina 

50 kg 3., Kovács Koppány 54 kg 1., Saiga Ákos 66 kg 2. Serdülő: Véber Vanessza 44 kg 5., Mohácsi Emese 52 kg 

3., Lutz Adrienn 52 kg 5., Grisnik Balázs 55 kg 3. Edzők: Kálmánczhelyi Ildikó, Hammer Erik, Gergity Roland.
A kazanyi felnőtt Európa-bajnokságon (április 21-24.) Szigetvári Mercédesz (+78 kg) a legjobb 16 közé jutá­

sért ipponnal verte szerb ellenfelét. A legjobb nyolc közé jutásért a későbbi győztes töröktől vereséget szen­

vedett. Eredményével felkerült a felnőtt világranglistára, jelenleg a 70. hely körül áll. Csapatversenyben a 

magyar női csapat az előkelő 7. helyen végzett. Edző: Radics Attila.
Piliscsabán, a junior országos bajnokságon (április 23.) Perger Ivett (44 kg) és Őri Csanád (73 kg) ezüstérmet 

nyert. Dékány Kata (44 kg) 5., míg Perger Dávid (66 kg) 7. lett. Edző: Hammer Erik, Radics Attila.
A szolnoki regionális versenyen a 10-11 évesek szerepeltek. Mintegy 150 fő nevezett. A bajaiak Diák C kor­

csoportban 3 bronzérmet nyertek: Schauer András (33 kg), Gyenis Márkó (36 kg), Gergity Bálint (42 kg). 
Diák B-ben Regajz Ferenc (35 kg) győzött, Csete Emma (36 kg) ezüstérmes, míg Rácz Edmond (45 kg) és Las­
kai András (55 kg) 7. lett. Edzők: Kálmánczhelyi Ildikó, Gergity Roland.

BIRKÓZÁS Baján április 16-án rendezték meg a Popori 

Ottó Emlékversenyt és Mogyi Kupát. Az ország legré­
gebbi múltra visszatekintő szabadfogású birkózóverse­

nyét 1979 óta rendezik meg. Idén 17 sportegyesület 125 

versenyzője vett részt rajta. A legjobb hazai és vidéki ver­
senyző, valamint a legeredményesebb csapat különdíjat 
kapott. A verseny után minden sportoló és edző Mogyi 

Kft. ajándékcsomaggal indulhatott haza.

A bajai csapat a 3. helyen végzett az Orosháza és az 

ESMTK mögött. A legjobb hazai versenyző Gregus 
Barnabás lett. Felnőtt: Borsos Bálint (125 kg) 2. Ka­
dett: Hidas Attila (76 kg) 2., Jagicza Andor (69 kg) 1.

Serdülő: Vankó István (72 kg) 2., Aradi Dávid (55 kg) 
4. Diáki: Varga Olivér (76 kg) 3., Magosi György (76 

kg) 4. Diáki: Bajor Attila (46 kg) 2., Gregus Barna­
bás (38 kg) 1., Szőke András (35 kg) 3. Novák Nor­
bert (26 kg) 2. Lány: Magosi Mirjana (+65) 1., Szőke 

Tímea (43 kg) 1., Aradi Anna (37 kg) 3. Gyermeki: 
Matolcsi Tamás (35 kg) 5., Koch-Dankó Marcell (32 
kg) 3., Rubus Áron (29 kg) 5. Gyermeki: Kalmár Kris­

tóf (28 kg) 2., Kovács Máté (28 kg) 3., Patarcsics 
Zalán (28 kg) 4., Magosi Maja (24 kg) 1., Dominies 
Áron (24 kg) 2., Rutterschmidt Martin (24 kgg 3., 
Sóski Ozmin (20 kg) 1., Ott Áron (20 kg) 2.
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PETŐFI-SZIGET Szeretik az öregek Baját. Akkor is, ha kettő vagy akár 

négy kerékkel rendelkeznek. A sok érdeklődőnek, a nagy népszerű­

ségnek köszönhető, hogy idén is megrendezték a Veterán Jármű Ta­
lálkozót. Ezúttal nem a főtéren, hanem a Petőfi-szigeti 

rendezvénytéren, ugyanis a nagy érdeklődés okán kinőtték a korábbi 

helyszínt. A IV. alkalommal meghirdetett randevúra számos járgány 

gördült be öregen, de cseppet sem öregesen. Vankó István, a Bajai

Motoros Egyesület elnöke: „Úgy gondolom, csúcsot döntöttünk a 

résztvevők és a nézők tekintetében is. Rendkívül színes ez a rendez­

vény, nagyon sok látogató érkezik.” Az elmúlt korokat idéző, nosz­
talgiát ébresztő gépcsodák mellett a színpadon tánccsoportok és 

zenészek szórakoztatták a látogatókat. A grill teraszon elfogyasztott 
ebéd után közös felvonulásra indultak a résztvevők, így a belváros­

ban sétálók is megcsodálhatták a veterán jármüveket.


